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ORDEM DE TRABALHOS

ANTES DA ORDEM DO DIA

ORDEM Do DIA

LDIVISÃO FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

1.1 APRovAcAo DA ATA DA REUNIÃO DE CAMARA ANTERIOR.

1.2 RBUMD DIARIO DE TEOURARMV

13 RESOLUÇÃO SOBRE INTRODUÇÃO DE PORTAGDIS NA M . AU'I'OEH'KADA
TRANSMONTANA. PARA coNI—IBGMENTO.

1.4 ABERTURA DE PROCEDIMENKJ CONCURSAL , ATIVIDADES DE ENNQUBGMENTO

CURRICULAR PARA o ANO LETIVO zon/ms.

1.5 PEDIDO DE PARECER PRÉVIO PARA CONTRATO DE QUATRO SAPADORES FLORES-
TAIS m FREITACÃO DE SERVIÇOS . ARTIGO 73“, DA LEI Nac/zm, DE 31 DEZEMBRO,

Hg,:



Aun“ um“ de 06 051014

16 APOIOS SOCIAIS No AMEITO DA EDUCACAO. ? //
1.7 APROVAÇÃO DA UFMA DE MANUAIS ESCOLARE Aos ALUNOS DO ]“ (I DO
ENSINO BASICO Do CONCELHO DE MURÇA,

LR ATIVAÇÃO IMEDIATA DA EQUIPA DE SAPADORIE FIORESI'AIS No CONCELHO DE
MURCA

1.9 ESCRITURA DE RmRICAcÁO A ECRIIURA DE COMPRA E VENDA REALIZADA COM
05 CORREIOS E IELECOMUNICAÇOEG DP, PORTUGAL, EP (Pf COMUNICAÇÓB, s A.)
DE UMA PARCELA DE TERRENO, COM A AREA DE 540sz

:. DIVISAO DE PLANEAMENTO OBRAS E AMBIENTE

21 MANUEL BAsIuo TEIXEIRA, REQUER APROVAÇÃO DO ADITAMENTO Ao PROJETO
DE ARQUITEI'URA, PARA A RECONSTRUÇÃO DE UM ARMAZEM DE APOIO A ATIVIDAV
DE INDUsrRIAL,srrO NA RUA FRANCISCO BARROS CARNHRD LOPES, EM MURÇA.

2.2 HELIO RICARDO MOUTINHO GOMES, REQUER APROVAÇÃO DA COMUNICAÇÃO
PREVIA PARA A CONCLUSAO DE UMA HABITAÇÃO, srrA No LOTEAMENTO DAS MA-
CIEIRINHAS.

2,3 INFORMAÇÃO DOS “(DCM DE OBRAS E OUTROS OBIEIO DE DESPACHO.

ANTES DA ORDEM DO DIA

Inínmiçõel do Sr. Pulidenle di Clmln:

i-Pihe'nik/lo Rldm Eng-nun - Alwidadl que VAI "mm no próximo (um de sem-n., min:
do com os 25 mas da uma mann com o p-hodmn d. Clmm Muuu—Ipu de Mum e mun.
se no prque «num de Mum, A md. do evenlo pm Murç- Im . maulndl de ulgum mi-
mentes um . puoquu ! . mma. "me que propuunm . renuncie ... VIII de Mum. o pu»

gnmn menu belamente ... Iulizuçio d! um: mim :. pal A: ",na hora, ru pm. do Pelouu
I-Inhu, : dur-uk n Ill-ie decor-rerum .; David-dci recmu'v-s . urge d- ndio Bnglndn au; por
»,qu du 19,001. Segundo . org-ninar; slo ayer-du ma de 3.000 pesso-s. A clman Mut-ici»
pl] euu . lpour Iogunumeme Fapern—u que desce evenm M..-ç. mare .: mpm-s mús-
"II-;,

Z-Plsseio do Idoso mn . Em ddinidn . dm 2 Ion] do rmvb/in de: idosos e pupuI-çn com
defitiênciu Ammn no dia 5 de julho, «. ddnde de Cuimbri. Camamu na pam m i, ...u-
gn, com um. (Elgin-(in "ligou n. ima de s IDsé & subsequente aeslmm pm » ludim d.
Sereil : visit: . se Nou ! .» mmm bomm. Cmmmos com . «Amma dn Chuin de Cam,
bn & da Img-dl mist: do em», p... que oevenm «mm tem mais uma.

S-Reuniio de mmm - Amnleceu u. pas-nd: sexu-fein, e naum. do janu] Trigos-Monks &
Alm Douro, um. muniãu de mumu, a; inkmivn do presideme da Clnura de Vih Re:], que
junmu mmm do em» de vu. Rm, Vm e d. Guilda. 7qu por objehvo ment reivindi-
caçõe- junto do poder mm ..a um dos servicos de proximinhde, h'ibuml, servkos de m...,
ças, Aguas de Tríszanla eAlko Doura, polhgzns 4. AA & (“amida de posição sobre . Casa do
Douro, que " anima mun. sofreu evoluçio.

Em :gendidn pm . pm: mmm um mm mumia em Engana, eu]; nglndl tem mmo
oheh'vo mundu o Sr. Primzilo—Minístm ; reunir com um conjunm de nuhmas da região

nosos mmm. Serviço Muludpll de Pmmdn cml - Exu semina veúni (um a um conun»
dbnl! da Associação de Bombeiros de Murç- kndD Em msm a Epocn de fogo; Hnmhis. [) SI,
Comandante solicitou ; dispensl do hummm, municipal ]osé TzIxein dumue 3 mm, que &
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1/1
ndjunlo du comandante e que por meu dspacho . emitir, seu nulorindz ., dispenn de de
julho : so de Sembm Em . (use cume termine a ao de setembro Se hnuver prolongl to
haverá também pmlonglmmw dn xeleridz dnpensa

Estamos mmbém ; providena'ar ; pnsslbihdnde de podermvs m . pxesençl . tempo inmw do
s:. Commune dm Bamba'ms dum-ue em 3 meses, tasa lhe vem.. . ser (olmedidu . licença
sem vmimmw

asma,» de fonemas do Interior Prendenie d. Chu-n , Na sequênci- do pedido a: a.»
(anuncio da: vemdm. do PSD, mlormo que não houve qullquer pag-manha de "mW-;x»
.o amelia: Frm-ienes .1- Câm.", uem qullquer mquerimenbo desoliciuçãn de m subsxdm.

sampa holísioulis no lmbim do IEFP - A em." Municipal hem vindo a live! ewald-turns
pm esvágíns pmlissmulis, Entraram em 52111111: 3 magnum; m saguinle mu: direita, edua-
çao flsica e (taum HurestaL

7-Í'mgrlnu de nuns desportivas de mio - Damm: de 15 . 27 de ,um, conforme pmgnmi
em mm à presente n. me proguml sen complementado com . mmm du piscuus muni-

cipais dambems no dia 1 de julho e “Elias programinha pa. hmmm de Murça, de lerm-
que os nossos jovens pass-m taum conjunto vm :) de opçõu ocupizxoulis.

B—Trahalho: de "cupellçlo dn mud- a., Cukla, Jou - Estio . demmr mmm de recupera»

cio e benefidnçin d. referidn mud- muuxdpal, . qunl eshvl em um sudo, devido em pm:
no Inverno ngm»

9-Ac1dentz de jovem nas Íériu dawn-v.: a. Pum - o Sr. Pmsldenk a. Clmln inlnrmou (:
em.-wo mumcipll sobre o lcxdenhe de um jovem pnrh'npmhe na Mend- umd-de : uu a m..

mio de wc.—ko mpouslveL o qui! 1.1 pune integrante «. all em anno, referindo que (: Muni-

<1piu assume md- . mpomlbllidnde e en:-rgos reinam-dus ço... :: mama, em virlude do
seguro de .cidenm pasan: m := enm-mumu

“ln-Centelha Municip-l d. Iuvenlude - o um Ivo (ci Wurm-da que o piocuso de dixuslio
pnbllcn do Projeto de Regulumemo de Cammo Muuidpll a. Juventude de Mm. rami.» . 15
de junho. Aindl nio loi mgishdo qualquer contribuiu de evemulu muresudos.

ll-Ceutm de convlvin Escoh de Vila de Égul - Rellúvlmenhe » designado demosundo pelos
s.: Vem-ams do PSD mm . «ferir que fm convidldo pela Associado Emo a. Alegril pm
esur presente num. “metade que nin se plendíl com qunlquer m mmm nus sm com um

lunch: convívio, indusívnmente um; mas pre-entes, uma qumweu Aoube, fonm común.—
das . um» mandam & nlnccmv (Muuu mslilurmnnís.

IZ-va- err Enduro : torneios de pau - mmm (: lgndn pela rxnelenee olgjníuçio «.
pum m Enduro orguúndi pelo Clube de Mam-nh- de Mum & de: torneios de pau, ...,.

orgnnímdo pel- Junin de Freguelil de Mum & o outro peln mm./.ao de m. 5 cu. de Mur-
ça Mm . mmm. que em; mmm hmm pnn . amado do mnmlho bem comu ::
xmpam na ecenomu luta!.

xmhmm dos Venn-dom do psu . Informo os 5" Valadares do PSD que . partir a. próxima
mumia do executivo mumnpnl poderia unliur n submete que 1115 vm ser dupmubiliudo pura

que possam nanda as mumupes sempre que eum-dem. ! em condiçao! dlgnls.

u-EIekões pm :) parkmenlv europeu — naum.-meme no me eleimnl do dia 25, de maio de

mu, quem deixar uma reíexênci- pelo um de o mesmo não ta «mmao no centelha de Mur—
ça e pela; divssis mmilesraçm a. solídnuedldn por p..-m de uma «. região ! pain generi-

udade di popuhçio da nosso concelho, em pm da defesa dos mim yúhhros de pmxlmidide

1:15 3
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IS—Feirn do um e do Vinha e dos mduio; Tudicimuu de Murça - o Sr. Vice-Mdeme da

Chuan referiu que, m persperivz u. mganlz-lçãw, . [ein mim a. melhor (amb, com bastantes
expaslmres, muitos dos qusis maniiãunm sníshçãa pela putk'lplçio & um em pam—,pa-
mn n. lan de 21115. Eih'veram p..-amis se aposimm, sendo 511 dejes de Muuu u que pam

nos e Insumo relevant»

Achamos que & im em (: ponm .um no domingo (Em u prog-mn dn SIC, onde . ldtsio do
publim Iai enorme, umdmdo iii :: nussls mew-s, undo inclusive ter recebido alguns
me.-mms de lpoio de vs.-ius agenha: du mmlho pira que no próximo no o Evento se repita.
Amame que de saida min 0 Cnmmdnnb: de GNR de Murça foi o di- que mis Vllturls en

uni-in na vila de Mum, mas quase enton!" danado mi Murçn.

nuam.» ismbein que o valor um! gasto fui du zsssmsc A Associsçzo do Douro Hismricu iii
«muiii- . Hmh: de apoio o Vilar de 5355306 nduzindu .» um as despeu do município p.

license Om'n (: “Frag-mu Putinga! em Fun” dl ac s Camara gaswu 5.699,405 que se mild»
cul mn :lojalnenhv : miam No ala,-menu; conseguimos que lcd-s .s Iesxdkndlls de Murça
ocupusem os quartos e uveinus que mmm ao holtl D. Dinis em Minndeiu, No szniids de mi-

nimiznr os cuslus siudu sugerimos & lei/imo; os mpmissveu do referido progrma A residenci-
de umdnnus Ds pum dos rumam respomúvuís não houve :nncnxdim's pelo Ílclu dl psi»
densiu não spvsenui [: mndicõu pmendidss. Quunic As “(lições forum couleciunadls peito
de m nfexçaes.51bado . none : domingo lnnm munidos umha,

De forma . (mmm-lin: . iii/mmm e si, vine» mmm dishibulu pelo executivo municipnl
u mimi-iu pieliinuui do even'o, o qui isz pms Integrante &. pnssnui nu em uma, onde com
h de forma desdobndl os custos ral-Cummins com oevenla.

unnumnçn a; Sr.. Vereadora & kmpo imeim Alu l'luh Rodrigues a. Cruz:
A Clmzra Munidpnl em pum. com os bombeiros volunmios de Murça, u. pãiol do Selmo!
commdanbe, vni orgimlar uml uçiu de lnrmlçlu no «nua mm pm Mas os hmdonlrim,
nuxihtes, pruíssons c educ-dares no comem supane bbw de v ., pois subende que me
tenha esmlur e Ímqumudo por ma de m «unas lu Ondo o sumida min llguml form-cio

de primeiros murros pm casos ponluus & de anim urgente

Estamos lgendu ess. Vulmçln de tom.. que . maxm- pum decorrer um periodo "arm-l de
lei : exalam, pm nlo (Ius-I qunlquer musmrm se naum iummrumenbo dale centxv esc->
lu.

Sendo &. minh- responsabilidade us jardin: &. wl- de Mum, mínimo os senhora vue-dares
da psp, que V!) decnnm entre dm nz—oazou e a dia 14—07-2014, um Bugio do curso mscionn
. Diimncurpnn lprelldll - um. pumril um . :Anmu mumci lu moh IZB/5 de Mum.
0 uma do curso e o senhor pro/essa! Mmuel [mê Mui-eim o urienhdox do esugio ; o senhor
“mma paus juidins munidplu, sis Eng Nelson na.

sua 10 jovem do (malho de Murça, .um» 11. em. Eli/S de Mum, que irão Ie'r fomnçiu
pum. que lu iodo o mudo, pms damos oportunidade: ias jovem de poderem 114" de perto
(um . ualidade u. Bib-lha.

- Mnis iniomu: que muio lmmplnhldo de pena aka pmjem tendo vedhcldo mulle empenho »
dedicação nls mumu: lhesin mnlindu

"Jum-venção do Vsmaimleno pela PSD na» Mlnud Alm Bim Magalhães:

"Cumpnmeniu de um form- apecisl :) públm lqlll presenle, & sempmbmn Ielmo; :5 reuniões

públlcu a. ca...." Municipal (um s presença das municipss si, midsnuu Hmlmeum uns s
inlormação mamada, n órgão cum-r. mexem 550 consider-cin ! concluo que . imisiuná. dos
vereadora do PSD deu mult—dou Tenho a certeza que quem ssin : ginhnxserí me órgão em

unim- zutl'meos munícipe! do Coml-ho de Mum.

Para se ver como algum inimmnçio vinhz ; su song-dl Veríiiumos que «pens hoje ris-os
zm, foi dude cnnhecimenlo . Qmail Mlmícipll de um addeule que Moneu nas ums despnrr

tivas da Pnscca, Acidente do du 11 de sim] com Worm-gio do técnico de 1 de ubi-1.1 de 21:14, esta-
nos a falar piumsmauu de 2 ml.-ses desde que os serviçux térmicas comunicam"! so si. Midan—
Ie, até que 1! Normas fui dida 3 Cama" Municip.]. Ainda sobre me xssunto alem) par: o

lado de já nao ser a 1.- vez que mm um lcidente na psvuhuc gminodespom'vo dz Muics sem

rip
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que esteja um (: respeúvo «gum, Em A uma ".“.in que não 52 pode mpedv beim linda
vm de r&pidzs melhor-s : de mu] recuwnçin : crm-q: exapeúvl fimllil.

Em mmplemenlu a mas do Sr Mudam & respelívo execuhvo em permanenci- Nlerír que na
passada di: Ila-onu“ se ralimu :: mmein de pesa desporúvx ..» riu Tinheh que contou como

& habilu-I com . cxpm'zncio da Juma de presum- de Muxçi. Assim, a Junk de Freguuil de
M..-ç. hem vmdo ., aposuv em manter vivo ste mm e, em sun-dum, promover . pum de
Atividades de Iam junm . este "“Foram ml mmm] de v.]- de Mum, Tenho vmdo . pum-
pu há llguru unos msm evemo ! liquei muilo lgladldv pel. enorme ndeslo vznlxzdz que um

vmdo : .umenlxx de ano plm mo

Rehtivzmenk ; Inlomuçin didi mpeiume m angus profissinmls enmlldo que um fem.
mem "esug-ioi pmilssiuuais” nao vem sido miam-eme .proveiudl : pam—end. pel. Cam-n
Mulunpnl de Murça Delendo que em vez de se gsm . [mr zmdjdAkuul .vulsu & de nmrdu

com . solicitude do. hummm, que se dzvl .nm desenvolver um pmgnmz alugado de es.
Mgkys pmlissionlix, como mom nouum Mumdpios da xegíio & do plls, : de acordo com :;
nmídndes d. “um;-, esmndv bem definida .: Ngru piu que todos tenham as mesmu
oportunidades.

Nenhuma.-m :; Informado dida sobre . d'upum'biudme de um glbinzle pm que os mudam
do psr) pnsiim receber ds mumupei, lll-nemo que wma que m h-vido projeçlc .a nivel dos
meios de comuuiuçlo pm que [mmm e mas dzpois «emma: algun“ mamae, A ver—
d.de : que da. Mvdenm pouco dis. sobre :: usunm, pur m valium informção de qm sua
(: gabinem & se 11 podemos (ameça! . uhlizí-lu pm bem dos munltipu

Relativamente ..» escllrecimenms dudas sobre o evento mundu lu amis. escala de ane de
Em, gosnn. de mlomuu . um." Mu-udpn de que os 5", Vereadora dv psp suvpmndm.
vamente Iluv/és do blog ulkiil do Mumcípio mmm que um hlvidu um cerímoui- obrial
"essi mag. moh mmm. Fomos iurpyeeudidns no din 26 de m a e no próprio d.. tivemos

oporturudlde de envilr um. um Ibema .» Sn mmm: com fani-«imenw .o resume unem
tivo . muuileshr a uma profundo dmgndo A verdlde & que . cenmóni- decorreu na d.. 17
de m e m dil interior tivemos mmm de uma e .ud- lm inlomudo

s:. Presidenterws nio fuemol quano de ser Mud-dm pm buchas, nem sequer lini-us, mu

o 67310 Clm-n Muníclpul, por um. quantia de hlnspulutil ! de um. audível convivend-
del-luxúria, deve u-mmplnhludo (nda a que se pixs- no concelho de Mum-a.

sf. Pre-idem, dirijo—me olhos nod alhos, (om . lmulidndz que me Curumin, (in-Ihe muim
nu!, eah! . pls“ . mpenublljdnde pm mmm, "Bk me pm . mui-gio Eixo d. Ale-
gti-( deum mu- que e sul e so um Muius vem nem que se ulumiroa arms e Mc «zum Expli-
m o inexplicíval o 5! rmideme Informou que m .ue um. de um. «nmóm- form-I, ende
parque e que em puhlwnch no blog? Se se me. de um m d. ,ud vxd- pasan e individuzl por

favor no se use o blog Dlidll do Município. A verdade e que no blog E. em cqrimdnil & que .
recuperado d. roland: emu mumu mm o ipnio du Clmn Munkxpal de Mum, por im eu

um. mrimóní oli aL .ind. um; porque no blog fu mferênci- que mim-m pmmg. “ ., %
sldenle da edu dndu M..-cem [ese M. Cash e o mhzsndenhe Rlul Amam Luh, bem co—
mo . Veludo" Ana mun Cruz”. Pm Issa, s: Prandeuk, :: |,qu do Município dzsmeme-o (Il—

"mente qundo Worm- que gsm/tum prsemes : drum mdxvidunl : m em represenhçlo
inslxhncimul Cosmmrse dixer que : mentiu lm ”pcm; cum". Entrego copa da um .bem :

imprensa; do blog nim] do Muuidpiu onde tu mmm; . :eruuonia md. na woh de vm
de Égul, pm iam para integrante di m em mexa.
Foram yasmin aqui divas“ mlomuções mas (uma. acl-reclamamos reldhvmlenle .» Issuu-

lo Knuufoml. N. manu mumia o Sr. Mude:“: um.». que esmvl previsto uma mumia pm
breve com ; mmm Sin Limihe Neste mundo nohcilu Estiarvmmenlos se ; muuiio |! se mumu

ese há nigum dmvolvmmm me. punti ou nenhum uúurmaúu dudu.”

[Intervenção da s:. Prelideme dz Cin-m:

”Rehlwzmeuhe no Rúnlnresl zon o Sr hmdeme da Cámnn miomou que selínmu uma m..
mao no Sr Álvaro Amar da empresa Sin uma, disponxbúixourse pln mumr no dla 09 de num,
enmlruda um“, mas mh que am.-mv dur-me ! pxóximi sex-nina. Euummo me. um de
“translação ele próprio dispumbxlizouae . mmm um! david-de pa" o prúlínm di. 21 de ,..-

nho "

Fig 5
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Intervenção do Sr. vanabr eieim pelo PSD P.dm Manual Aim um Migllhiu:
”Por |)”po do s.. Vw: Pruidenm na alma reunião, a camara fim de pedir :schmcimeums
& referida emplesi fm no plospeh.) ein-min do thresl Murç- 21114, Wgunhndo se houve
nulurinção pan que ! mesma ÍNSC divuigada, Neste mundo passadas 3 anilhas lohan) que a
Câmara seja mlomudi se Íol ima aiguma diligêncil."

Intervenção do s.. maidauia da camam

o s: mamei-ie Mahou a sul raspada plrl a sua intervenção mmm,

Inmvtnçio dri SI. vmldurekilo pelo PSD ham Manuel Nvu Bam-o Magma:
”Todo este prumo me puxe que em . ser muitu mai guido. Mais uma vez mamas pm.-mm
uml gui-ide unpalhldl. Não Comigo perceber como, tuuudo-se de um evento que um envolvi-
do quantias avulhdzs de fundos municipnís, e Bunda . poucos meses da dm pm,-aia pau .
sua realizado, o sr. Presideme & resuma membros u Iempu imeim nio consigam du expliclr
maes sobm Em prev-. Cnmn pode ler possível ainda não em sido uadi delibendo pell clmnra7
Nl úlhmz mun-lo so imei que na nuuiiu seguir“! tem uma-sentada uma pwposln pin apreci-
ação, m-s um: uma vez o Sr. mmm» [ez uuvidos muucoa, Por uma questão de mapaieu .,

um. vu por nada; ponhlm-se os dido: Mos zm cima da BIBI & deben-se de um form: seri
Mas quando a habaui- 4 mm:-, um mal num vem ao. Nin é que quando sewnsulu . págin-
dns mies socin' «. nleridl previ, venlicl-se que na dia 13 de mam rui publicldu :) cam: pm-
mocimi de um novo Wentz, . maiizu no nosso comum, nos próximos dias 20,219 zzdayuuiiu.
Comu pode sk orgia nio mi sido inlnmudn dam emm

Como pode comu: :) Municipio de Mum como “plhmimdor” dam provl, sem que ui tenhu
sido dehbendo7

si, naming e mama ein-nemo) . ocupo inteiro ul Cimm Municipcl, hem que m um uma
explinçlo Lm a muito grave e, infelizmente, nio « . primam vez qu: inlnrmnçlo rela/Ink e
escondldl ami érglo : doa verudores do PSD “

Quando consuhamou a Mend- mia mill verificamos que . nceçin 5h programada plrl u dil
20 de junho da uma :; neon, no Posh) de lurlsmo de Murça, plh'imónio duke munklpio A
[eagle no dia seguiu“ um pmuia pura » mesmo dinda da Chu-n Munkipll & que em pm
v'su pungem por divursu vus prmnplís e secundlriu de pnhclmenm bode :: Ie'n'íbório do
concelhia de Mum. Fica a mao isla Lobato, mis uma vez, asciimimeniua no Sr. Presidente, e
alma e rata-ne :mutivo que em e um dos lssunms em que m munkipã nio viu perceber 0
uma simao, lpelo a que todas se num nesu minhl miiiguuçau, par- bum da mmo de
Murça.. Anexo pruspms mháomdus qua furia pane integrante da am

15- iuimençao do Sr. Vemdox akilo pelo PSD, Mbenino ima Cln“: uma

”Quem cumprimeumr . Exilia um", o Exmo Público e 051 Msideme da [uma de Freguesi-
de Cuidado.

cumprimos hoje a 17: reuniao de Chau", dude . nassi wmndn da posse em ouiubm de me,
deem (exu quem (algum-Hm pena diversas mommõel pmuaas peiu si. pmi-ima da
Chuin mhrivkmienlz aos «mms lssunlos por eia Inzidns de interesn do Municipio. Supra ao
51, miau-ie que em modelo fosse replicado nus reuniões imdiaiamauie seguinhu : qua, ae
passível, fassa . mama iugiaiaua . emu; no sentido de iuciiim ua uabaiims e, em partitullr, o
reguiu m aia,

Sobre n munido dis nllnrmações grandis e, sem esqueca umbém as comu-huma aqui deixa»
dos pelo Sr, Vice mideuie e peh sia. Vereadori, gashi-in de desatar a kguinhe'

Iv Louvar : micixtivi dns pessuas & instituições iocau na wguniwáo dos 2.5 mas da xâdlo
Brig-nh: & dus pmvu & lumelos &: pest: mutilados no nosso Município

:. REM! com Igradc a íniq-lhvl levada a efeito com u pilnx'luia da (“Amara mlaiivumm
he noa muxsus hummm & financeira; no lmbilu da proteção civil, Conforme infommçin

do S;. “951de d. camua

a, Lamemav ainda o Wndw no ambiio das íéms desportivas da Naum, «imunda rtpldns
melhoras dz cruuçn : daew nanquiiim » fumiiia, hmmm, de igual modo, o (um de 16
hoje a Cámara m [amido (ouhecimentc do assunto : hlvez suczdesae ipems porque a

Pigs
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Quim m que assumir .; Sllls xespansnbllidlda, um cun-min, prevavelmenm, não
se venham, Nin ponho em dúvida ! mm,-iu de mpousibdidldes que ! iuhrquil ie-
.n de ”sumir, um: a. se seu unit: ou mais dia: se a mesma um iuipmu. Desu fox-
mn, nos pmimos Eventos, de que o s:. msma-ee deu «mhedmentu " [árias da'porlivis
de verão”, : mlobrlçlo do; Segums de addences posam; um gsm pmumenm mui»
Indl, ou uia, :s inícmmru só deveria ter lugpr se, de (mv, em: simao eim/er sand),

4. Bcoln de Vuk de Égui - Nn din 25 de maio, de Acordo com . noticia do blog, sam—me
exeinidu e. rzi comu uu, mas Aquela que represeniu A nakid. e ui fotos mas pesam
ks no blog mmm, de nem, um cena-emu Dcnrridz Em Vila de Égun, Mn mmm
nenhum hum mnvim, cunlmme foi “Jenn-ção dada pelo SI. menu m sequenm
d: mm mm envinu. no próprio dil, Sobre esb! asa-mm qum npenu subcnver a sair
nda a.; palavras dinpdls pelo Sr. Vemdm Pedro Blrmso & xtgism usnguinze:
.) Mumiaura meu duzia pm que a comum-inda de Vale de Égu. posse eferivunente

mui: daquele recurso munieipui lodu as ruiu valias;

b) De lcordo coin . mÍDrmBÇiO dn blog . Cam-rl Municip-J npmou . reaper-au de
udinm, o que subscrevo, modelo, ana:, a seguir cum mais de Ilml dem- de Ed.!"-
dos seul-res que, nu nosso concelho, se unmnuzm em [inação de degudzçno ou
.bendunu. Neste comam, quaderna () SY Presidmke porque nua | mmm nio foi,
como lhe campana, m'oimldl? Qnd lol eíeumneneu il mio pm em reaper-em
Onde au u pruwnio de cedência de imuhções : .ssoeuçio Eixo d. Megi-?

& Gabinete pin os Vemdam dn FSD - Quesn'oun o Sr, Pre-idem cume uplici que, Ipe—
ms no fim de A uma, lznhl eximdo Ilml respusu nin-il que emm, mim o «queri»
memo .presenudu em 7 de fevmim de 2014 que um e tem supom legal”, rim expec-
unue pm que, na praxnn. reuniao de dmlrl, pum eíelívnmnle inlnumr sobm : <e-

denm do gnbime.

b- Fem do Vinho, da Auile e Produtos Regiuruis - Agudeçv : interna;—zu de Sr. Vice PIE-
sidente relmvlmente A Milk-Iglu de Fen. da Vinho, do Aum e dos Produtos Regio-
nais, bem como o reimxiu pxeiimxnnr pxneenou . =:- xeuniio, (Dm cena. que, num.
proxim- mui/lo, seri presence a minoria ami pm podzrmos depois fuer um. aprecia
ao pub-i,

7. Regan: mben- o mm de . delegnçlo de Murç. a. Lig. Conln o CIM“: ! [um: do
Freguesi- de Mure. e aum mtihliçócs lerem nlhudo . uminludn mini-n. no p»
sido dill de junho, molivldl pululam que bodes nós nos devemus solid-mx.

& Asuulos pendenues de reuniões menores - Sllienho o; divmus minuto! que “ encon-
mm pendanea de informado ou de eachmimmto, comprovando-me un. envilr pm
correio eletronicu .o senhor pmidunhe : religio por esc.-im,

Comprmnium CAET “1121.02.20“, Reunião n' 41

A'Hlmlv pendente d-de !evemm de 2014, quuuomdu o senhor pmsldenm em divenls n—
unim desde então, lilo e lllldl do conhecimento a. CMM o rei-nono sobre us (mpmmus-
nos usumidue e não rulindos peln cAEr xxx

Cohmun de uni-nau n. EBS de Mulçi (07.03.1014, Reunião n.' 5]

Saber 0 puniu de situação dudu que hnhl sido salim-d: uma nuniiu . um organismo da
Mmismiu d. Educiçio,

yum end: uulehr por ação pnpuhr um contenu (: eneemmenio do tribunal da Murça
(0401.2014, Reuniu n' 71

Foi assim-d- pmeumçno dmdo podem no glbinem de Advogldos que se encunu; u um:
do nssunm. Qual o pauta da símciM

Conlelho Municip-l dz Educnçio [04.04.2010 RAW-ião n' 71
A CMM lpmvan Ilm miuniu de diagonais necãiíms | nomeaçxu du CME. Entre num
medidas, npmvnu, design-Itimura, que mediante pmpnsln a «patamar pelo senha! pmi-
dame, nn reunião de cam-n seguinte, lpmvisse : mmpoaiçio do conselho municipal a.
educ-gio, nas minas do DL na 7/2003,=1e 15 de lnneim, & . Lei no 41/2013, de 22 de .gosee,
sun primam lllencãu, (um ns museum adnpmcões : miidade do (numlho de Murçi "
ou] o pomo da sin-.au sobre me muniz?

Conrmus de Avulç: [2104.2014, Reuniao n.- &]

Fng
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Na «quam. d. aprovam em mumu magnum, sabciur » senhor prmdenm que,
pmxnm reunião de CMM & Ila mumu de nrien'ações tímidas pur nós lnleriormenre, m»
forme m. 64qu sabre o numero de mms mundos no puxedimenm por ajunz akela,
menos de leleçio e multado desses pm:!dunentm.

Escola vma-ximu de Mum mumu Reunião ".* &]

Enquznhu entidade co—propnetiríl a. escola pmâssmnu Mar—lua de Valk Flor, ! uma"
municipll Innsfen'u, em zm, verbas no vnlor mh! de 42 seu)“, de acordo com as Conus
de Gemm- de mu.

Selim-'se ao senho. pmldmk d: dmui que um plóxlmi reuon míormz esll cama so-
bre o mais de mmo essu verba lui uplicldi uu diversos sacra de lh'vídide (mulsos hu-

mnos, msm: operaciom'u de funzioniuuenm, enim umas),—

No num; de Aúvídnda Munm'pll de 2014, meio às Gmnde- Opções do Fhuo, asso paus
us verbas tolmpmldemes . wooome pm . EI'M, Neshe sentido, sem de uhUdnd: que se
conheces! n apliuçio pmiuml pelas mpehvns saum do Ilíviáldes.

Fundnmeuh—se ma pxmmzo mm : Mcessxd-de da Elm-u Muninpnl .mmpanhu “
transferâncus nenem-es uma: ou . eim-x pm . Fuoln Pmlxssionll de Murça, num.
gaún quase pmmdc "gato» : «mp-rem dos dinheiros públicos,

Plum de Arlvidldn [21.04.sz Reunião n.' 81

As Grands Opçúes do Plano zm nperldns pw mliurin por esl- amau m rami“ de
5.12.an : pwsterinrmenlk .pm. í peln Asnmbleu Municip-l de dezembro, mlegum. n-
su. secçlu 15,0 Hino de Amd-au Municip.], ilulrumemn de n-Iuren esmumenhe fin-n-
eem que define amb-; . lpliur em nd. um da emm ecunonucas prevlsloi.
Nlo obs:-me . 5 aprovnçlo, que democntimmeme mpe'iumos, cunsldenmos ser de ex-
um: Importllwia :, upou-um:», de dma- urihd-de pin m mun-(cipa mmm: que
«quele instrumento fuunceim pudm servir de referem. ,» when-lindo de phuos
de lhvidades específicos que fossem de conhecimenm púbhrn. hmennvexmem ne na
mumenlo nm m aind-, aprsznudl . &: Clnun qullquzr ínicuuvl do mem. Nesbe sen»
tido, propomos que, em pmi-m veumio de CAm-n Municip-I, sell mluldu um pomo m
Ordem da Din que contemple . npmclnciu do pum: dz nuvidnda pm o Ino em cum
9. Rainforest - E no mínimo constrangedor lquilu que sz em « pls-r com em inutilul'çlo

do poder [cx-l, Subumeudo : uno-:hudo-me m plano A; p.).vns dvix-dns aqui pelo
Sr Vere-dor Penim mmo digo cum rod. . bom-Jidnde e scream-de que . cm".
Munic .| em . su und- & nbusivlmenbe ullnpuudl naquilo que são .; um pmpn'u
compemna'ns : mibuiçoes. Depirlmo-rxos, na esp-ço de um mês, com duu incidentes
gnvissunol, que aigem de nas- pme unu mud- de pomo íirme e A .um dos

mesmos, por isso pmponho que, um aum medid-s . Idolzr um. reuniio de um"

sejl .pmmu umn mumu» que vise . manda ímedilh dus ma.-cios rel-nim A mh-
zlçln de qunsquex mun» que . cm . Municip-l nio "Mim-|. [mem profunda

mente este upo de moer/endo abuçivu que uluiplssl tudo e todos, iMlusAv-mmbs insti-
Iuiçõu do comum e que uso uns deve debut indxieremgs. Tzrmnw rulçmdo : umi-
dude uma nssunms serem suficienhemente escllmcndos em «animal;—.mu-

Intervenção do &. Premiun: rh uma:

num-mee . questão nham-m com o protocolo de «dead: de incubado n Asodnçlo Emo
da Aleph, a s,, Prudente da Clnurn rupmldeu miexindo que o mas pmmmlo loi :elebr-dn
nu mmm mudo,.

Intervenção do s:. Vdeor emm pelo psp, mmm ]nlé Quim um:

”Agudeçu, s: Pres-dente, mdepondenlemznm de quem tivesse mundo as uma que nos »
,.m presentes esa-s ínlnnuaçõa”,

19- Inmençin do Sr. Vereador da PSD Plato Manuel Alvel Barroso Miçlhlet:

hummm 55 úlhm-u eleições europeias, gnshria de mlormar que reg-Lih) . demonstnçio
dxa. pela população do (omaha de Murça de civismo, uumdnrse em lomo da dde» das inm-
mia de lodos Respeito o movimento uma que se gerou o qua. da forma supriplrridirii, com
o envolvungnle de todos, mwshuu .! m vox-udg. Sou de npmiio que, quando se um de deram

YAgE
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de: Mufu, não deve um. punidos Fox por m que, m pumdo, quindn Almenara [gm/emos
emanam-n o eeo/wo de urgênca do Ceutm de Saúde de Murçn (Serviço de Apoio Pemune'nle) :
quuudo encenar-m .» Centro de Salida a me, sempre estive do Lado dns pupulucm Fox lssim

no pisado, & "sua no pruma & seri assim no hnum

As últimls "um.“ dnd-s pel. (umuniciçio sun-1 zpanhm pm o não maximum: dus repara»
(M du num—cus. Podendo um: llguml murgmlznçlo de serviços, parece hlver & pmm- de
que .uso terá extinh qualquer replm'gia. As um.» npm'nzm que, embora m. medidu lm

pune do memnnndu du l'mih mamae pela gnv/cmo maio» o Mul] saver-no mama., um
pllno :Ileminvo que nubou por ier une-ley mumu de um beu um.., um- uov. espanmcl,
que . (Dummar-5! demnnsku um. smslblhdhde upecinl pens upedfladldL—s dis régias dn
mumu Gumm .o Tnhuual de Mum, ls úlh'nul dec! ces do Mmlaleno d. ]ustíçl apunhm

pm . possibilidade dos pulos pmimu poderem “lesvnhr”, e que gude se: um sind de que
pum já (: Tábua-l de Murçn não WN

Agata que sli mmao o pmgmllu du ulusuuuemo . que :: plis foi sujeito, para o mm a.

hummm. de mu, tenho . expechh'va que ;uq'u um nova esperu-m pur: ; ,)!me dos
serviçus vlwww—ados du estada no concelho du Mum A verdnde e que o sem governa, um
A dum, nin encenou quzlquer servia uu Murça. Bpem que asim possa couunuur

Fundo de Apoio Municip.]

No conselho de ministros de um... Em ainda, pel. primzin vez. um mec-numa pcm-uem :
uuurunl du mol-Icio de um de daqumtm fiu-mun gnv: dns municípios.
o Fundo de Apoio Municipll (FAM) tem por 17an . recupençlo fu.-min dos municípios que
se encoukem em mumu de nnuu hmm)", bem como . prev/Wio des-s sxruaçbu. o regime

de mupeuçm Íimmlrl mumcipzl preve oc mecmismns jundxcu ( “almir“ mirins A
laudo de medídn que permhm . um município ldugii : rnpciur o limite de dividi um] pm-
víshn m m'.

Oupihl soci-l do FAM e de 550 milhões de eum, . miha! pela Eslzdo : por maos os munid-
pins. Guank'se mm . solid-!iedlde entre &qu & munidpíos e de ma» ele: um si Abe u
mundo mm do (tpm! mm, o Emas glunlz. .: "mid-des de filmcímmenm do Fundo

decorra-«es dos cnmmeílsns usumidos ao lbrigo dn lamenta lin-mein :omdidl las mu-
nidpios.

A mupeuçln lin-mim municlpul mhz-49 uma um de comum celebndo «um o Fundo e o

município, denominado por prop-m. de ..uuuumum muninpll (FAM), que inhegn um cunjun-
» de Mia., spec“ ., & “.um-du com vun u diminuído prog-mad. du «um da na.
munidpin MA no limite legulmente nu.-mm. o cumprimento pelo muuklpm que need: ln
FAM das sm obnguks, incluindo do 15er pmgnml du ilustanuuln e Obie“ de um. rigo-
mu & palmilha“! monitora-do pelo FAM.

A uma» da Fundo den-nomi" . samibilidide do governo pm . miúda “um 0 pm.

blmn do enumdumeum excessivo que Hummm llgumns uumquiu Termino, dmndo queo
muumpm du Murça não «em. que vir . farmer . este mecanismo, como ,; «um no passa-
do “(amt

» humm.) a. Su. Vmudum tempo inhim Am nun. Rodrigues a. Cruz

“Kmnheço u preocuplçin npmmkada pelos senhores ver:-adam dw psn, sobre :: wenn) que
vai dmmr no prúxxmn dia 114143 de Iunho ..» comum, oxglnludo pela enlplesl Sm Limite,

cen/mmc mlommçlv públlcl ..» blogue da referida empresi.

N. qu. dude de vuudm: em exemqo pcm-meme, julgo ser um nssunm pertinme, puis veri-
fim nessn public-ça) que, . relend- empma manilha o Ipem de djverus juuus dp lmguesizs

do concelho de Murça, mxm mma apmnh :: município de Murçi como pnmdnldorulicizl
Quem deixnr uqui bem (hm que até A presente dm não lenha qudqua (mheullwnm nun-1
desle Eva-io, nem sequer uma praa-lm em qualquu Runiio mhamada com esr. pm- eu

passeio, que vai de(onu no ("011me de Mum

Bpew que o s:. Pusldenee dl Cimln lume de imedi-m .; medidas que Entender uecessíríus

pm que Esta empresa sm Limne, nio (ouhnue u usa:! e . um.“ do uam dn município de Mim

ç. au de numas enhdndes mas, sem que as mesmas tenham couheqmenm e numrium & sua

dlvulgacãv. ”
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11- Intervenção do público preselúc

Por iniciativa do s:. Mente da um." (um « ipmvlçio do msm-1: mmao muumpll &
uma o .dimudo a: hora, foi dm . pahvm .o púbuco presume

Prelznhe u Sr Anlbmo jolquim Esme: e a su. aspas. Mam Odem Valoso mem residents em
Nmm, pediam aclnledmaúns sobre . não uma:» de rede de saneamento no Bairro das
aum, Noum, de forum ; permitir um a 1-5qu domiciljilin da asa dn su. filha, comum—
da recentemente.

o Sr. mmm»: da cm.-u inlormou que o 155111110 na m emai-du & pnsmiommm será |n-
Iommi-)

[Newman do Sr. Presidente a. ]uuh do Czndedn

"Fehmn :: executivo pel; "gmina-: do laudo municipll cleln de vinho e do azeite; mlrcuu .!
diierem, md. que não mm. vma qullquzr Iburdlgem nos produtos regiuulis; nio vi lar de
onde nem os proa-nos, onde mem, m houve [miau-cube qmqm mlerému 15 Imgumns,
un caso, 1 de Clndeda, ondete produz . muay .um do vmb» do comum um ; acomplnhnr
wdn o processo de mprmuçia do evenlo e mmm que ; meu:» do psr) mm Ipem às
1750 1. de dnnúngo, : pmmçl da sua do PSD m quise nula

Camo ndidlo tenho cmsulhda as ms dns «umas de em. ,embora um:.- m 1515th .,»
m : umn mutio, & em uma no Dr. pedro Blrroso Hquel dmpomudo com .; inn uma..

gms que ,ulgn nin serem » mis pmprins.

Sobre :: glhnwta, duramente que o executivo vn dispcmhilinr um Spaço condigno, m um
wc, o Sr vem-io: Pedro Burroso esu des-hentai

hhtívlmenhe : din Inaugunçlo d. Assxi-çlo Eixo d. Negril, sem penimnue que . Própria
núncio fm um. «wma» sem se «uma convidldos como (id-dios eu uzcuhvv. Sem
imporunbe aber . opmiin (Mes 11.130 que » Veludo! Fedro uma» Iem'oyiniõa extraiu-

meme iuhmidlmn-s.

Sugiro .a s; Pmidenm que publique .: (um : .; nrividadu dns nldei-s porque nós somos um
conjunto, um wdn, pm bem do Muludpia.

Reluhvnmeuke ln Ruinfom! temos que oportunamente quado“! . vmpmsl Sin uma sobre .

umiuçio do nome da mm. de Fmguail de Gndedn um um: publicmrin sem ...uma».
Quan) mmm o profanar Albertino Lousl peu fonn- como expmsl ! upmnu ns naum, é
da. (arma que umas o; msm; que ocuplmos Conn-num mmo executivos m'aime: .
cc.-«.um md: . um «de m vu: de Mum, As luvidldu devamm »: mis dumbuxdu.”
Fem . m intervenção o mideme d. [um: «1» Qndedo pediu “miudo pm 5.11, nlumdo
que mia que inicilro seu pmoda de rnb-lho.

Intervenção a» 51. Vemdm claim pela PSD Albertino Juu- um» bom:

”Devemos eu di ponha um. mugem pasiriva & m na que ter medo : mm se . mama au
dama da mmm-Lume demon-lh .

Agmdeço : regista as nbservnçõa deixadu pelo Presidente d.! yum. de Clndedo o que m quer
dizer que mande (Dm mais 21.5 Nio obsc-nue, m sluu & Praidmhe « Exm um"; dis-
punível pm alimenux qullquew dlspuu palma pnmdlrii que posso depreender de nigunus

considerações «mau.

Registo .; seguinbes nous aqu...-«o nymnum nem Clmnn .uve pmmg em mas .;
3:55 pm :; guns m com/[dude durinle . sem» da Muxuclpio. No domingo, ...;» recebi qm.

quer com/ile [uma].

Gabinae de PSD- o 51 Vereador Pedro Birrosu não em deszmnm, o s: Flaxdeum da Clmnrz
informou que . pum da proxim. reumlo d. am", 175 vemdom do PSD podermm urihur n

&.me sem precisar um. um piri me agua.

Nau consxdero que em... qu! pedu' uplkzções .; qunlquev “mma, : cum «bem foi fund-—

manu-in md: eh na ullamnçin de 1,105 ofícinl a. mmm Mumcipal de Mmc:
Quanln a descentraliníio a. mmm; m canalha, julga ser um conrnbum panículirmenm .:.-1

vindo do s:. Presidmle da Ju,-u do Clndedo com , qm me sulidlrizo. Recordo ao 51. Pmdme
d. Juma : : esc. Câmara que, por minah" dos Velez-imei do PSD, em Cima" aprovou num

pnssldo recente que e; reuniões públums de Cámua fossem cheia de descentralização e realiza-

Fig 10
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das em augusms du mmlhc Em mshumznm parece-mr hlndnmenhl uia ipems pari mvo
vu mdos nl npmunuu lutilquicos wma também Dscuhr as 909th de cid: um das
fueguums .. nesse contexto, apmíundu se posslvtl : saguão aqui deuidi pela 5: Pendente
de 1uuu du Qndedo "

Iulervcnçin do s:. Vendor eleito pelo PSD Pedro Manuel A1", Bmw 114111155:
“Em 1.o lug-r hmmm que os: Mda“! dn Jum: de Cuudeda mnh. vmdo nqul d., um upe
mmm : que bodas asszsu'mvs, um ' se dimhmeme 1 mnha peslol : de num (wma mburde se
um aumhdnsem quu me um... duda uipome do mumu-mm
Embu" esundo lusmle dlruo>me diretamente no SL mandante da quu do Camdedu, registo !
sul intervenção mls quuin-mu desculplr nin vnu dm: no nível da xul immeuçio. Sr. Prai—
duueu d. ,um. de Czndedu, hoje nio humm: . credibdjdide & o bom nome que 15 gem- que
ueprseuu 1114 mmm, nsxisn'mm lqui . um mquu postal 1 minh. pesso- u m meu bom »
me Auque pagou], por vmmu acumulando sem qullquer puma-ou & não Ibn fin bem .
un'mde de “bum : Inge“, [A Indo uqm há alguns mas u num asim u und; pumido, s: Fresh
deum da 1umu de Cmdcdo nio 9141111un se mmm lssunlos pumdmus Muuu e o Sr que Inda
deuma u Conlundiu . CÁmlrl Munn-ipa] com uma qualquer sede pum-am;, .qui nal-moi
usunlos de iuum pira o comlhu de Murçi, em pim'cuhr pm : Inguui de Clndedo, uqui
nin se defend: (arts plnidlnls o meu partido e Mum & u seu qual e? 51,135ququ da yum.
de (regugi- uu Cmdedu nio emu nqul enqnlnlu d1rigm1lze palma: & nlo m a que e o um do
PSD, mls uluul quem não em“ foi n senhor, plxdnpml em um: as eventos a. comemohçlo
dos 790 um do mncelho de Murça, mn num o vn nus jon-nda: Iécmus que se m-lizuum 1117
Imbxw desu celebrlçio

sf. Pxesideuhe «. Iuntl de anuexil do Clndedu velo que um. ucrvoso u manda, ai que .s
posições que o: verendnres do 1=s1> um tum-do uu; reuniões de Cimnn mmodnm mun. gen»
eu, mls um mis. lhe posso puniu, Continuum . m . mesmu mm em deles: dos iummsses
do Munidpín, 11h e . sul inkrvençio inu'mdunsm, olenslva que me vi amem,

lmervençln dn damn rosé Lulu mmm Gua-n Rnddguu:
“Quem cumprimenur oi plesen'gs, : referir que é . pnmeixl vez que mmo ; um. reunilo de
mumu, A rou. da Anita u do Vinho mm muito bm & quero du os puubens 1 emm pe]-
ug-ruuçiu, no enm-nm, wmv-mumu |D progam- da SIC. entendo que nio explorou . diverti-
duau nllunl, económiu e swul do comum, nin dlvulgmdo num as mus pmcillídides.
Reluu'vnmemz no Ruinloresl, MD gomm de um uqu1 por 56! 151111110. 5011 o pui desu Itivldlr
de e do desporto .um-eva em Mulçl me um dude momento mu pm. u-uu. rmmo em her-
mos/inibem e com pmieçlo dl mugem de Mum

Havín prum mmo . anpl de Murça, urgauiud. pda clube du Reguu, com u pm:-uu du
mumu de Mum de 2 smooe, tufo mismo lmnnmlru eu enorme, bem (vma um caujumu de
ouves mmm . cum um um pau nlerirqlle o Vilar de 15 mmc ou mmm me . org:
ninção Ion . 1051511“, .um : domudus, suo mui» elevado: cendo em coxwdençlo » rmmn
pm o munidplo, sendo que . pm. a um pus-do ::Ibnu mm 4 mm e um. fun participado
&. populado » .ssisuumu ls pmvus Relembro que quuvdn . pm. leve () paunchlio da Clun-
rn de Vimioso, a olglnlzlçin Mo when a um ncordldu por não na mmpridn o contr-lu, islo
e, na czdemo de magos au prevlsko um conjunto de pumupuçoes que nio ocorrer-m, levnn»
do u mumu d. Mend: CAA-nau ; .euugoaur u calm-lução pin 15 mom e, Em Mum, noun,
nun—se . pipi valom ela/ndo: Alem que meu que eu deixei de culabom com : oxgmiuçjo
dl previ :) uva-m num nuh leve um plmo de seguuncl, mundo :: Munidpíu . com: nscos.
Mais alerto puz ocumpnme'nto deu umas mumeuau que não «eu. arado . ser mmyndos pur
pum dl Empmsi 5111 um,»

humm-me muilq u qu: se está . passar zm Murça rglltivimeu'e : 15h pmblcmlu'n Blau
muda 3 «pm de um Elefanema da 51. miam: a. Club:", 1.5 algum tempo, para poder .,u.
um nesh na dos evenlus desportivos huhu mnhemmenlos tomo todos rubem mh mltérii .
lchn hmmm nio ser consulado

Voltando 1 pmvi anlcmsl, u mmhi opinlãn & que dzvexía pum, Julgo que ]: uu. zum deveria
ter pirada A pmvl sofreu muius alex/nõa : não é uma mulyvilh name mmm pm o nosso
muralha.”
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emm De um

1.1)1v15i10 FINANCEIRA E ADMINISTRAÇÃO GERAL

1.1 APKOVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE CÁMARA ANTERIOR.

DELIBERAÇÃO: A Clmm deliberou por unminud-de apmvu n m 11- reunílo amem".

1.2 . msmo mmo DE TESOURARIA

mnie o 115qu do díAno de mmm-1. (capelinha: ao d.. os de junho de 2914, que lprvseuh-
v- os leguinkes "loures:

) Sildoem Dinhzlm. 5.233,51 6

> INEM” €

> um e

> tum e

> Depóuiiol ..; CCAM 52.551,90 €

> Depôiilol no Millenium m xmms:

> Depbshol de em de Tumm- mm1 e

> Dotumenm 11.355,11 e

DELIBERAÇÃO: A Chun «amou mumia-ento.

1.3 lusoLuçAo SOBRE INTRODUÇÃO DE PORTAGENS NA Al » mmm/11»
mNsMoNTANA. PARA CONHECIMENTO.

Sobre o "sumo mudmd» em c'pígnfe, junio :: mm : presa!!! na o don-mmm ("vindo
pelo Município a: Buying;

DELIBERACÃQ A um" tomou conhecimmen, : macau-n & lomdl de posição d. Cinara
Mumipll de Baguim-v

1 4 ABERTURA DE PROCEDIMENTO CONCURSAL » ATIVIDADES DE ENRIQUECIMENTO
CURRICULAR PARA 0 ANO Lmvo 1014/2015.

Salm o mumu mandando em epígnl: u s:. Pre-idenle apmenu aug-dm: grupo-n:

”Nox do m' 55“ a. m ..o sac/2013, de 31 de Dezembro (Ozçnmenm de Bhdo pm mu) esm-

belace que as autarquul louis não podem procede: : nham": de protedimmws mm's-is cum
visa : constituído de relações jurídica de emprega ,»:me por Iempo mdmrminido, determir

undo ou deIem'unAveL para . ("min genl ou $pecul : Elm-s que aiudl nin tenham sido
17an de mmo, de mmao ou dedsln de subsistemin, desmmdus . ma.-ams que m possuA
». um rel-ção jundici de mprego público por Iempo mdehemmudo. plevnmelwe mmm.

Malz
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amam-[menu, dwudnmenee mudamznudn, :: agio dehbeun'vo, mb propostz do mpem
órgão mmh'vn, pode. nos termos do na 3 do arco ssa d. Lei mm meuciomda autorizar a .be:-
kum de procedimentos Conen-[sms a que se Mmc “' 1 do dado migo, desde que seven'iiquem
os seguiam requisito; cumuhtivns.

.) Se,; Implemndlvel :) mmamenm, hands em vista lssegurir « cumprimento às abriga—
ções de mudo de W público legalmente subelecidu : pondemdn : uma. dos
recursos humlnus "o setor de iai/iam . que iquele se desu-u, bem como a eval-win
global das mms hum-ms ru lui-mui: em :iusn;

b) Se,. demonstrado que D; enclrgm cum a; rmummws em (uns: emu previstas nos
argumento! dos serviços . que respoihm

Amsce » upesm, . .plizaçio da na 2 da arhgo 48' da Lei no 83 - C/znu de 31 de dezembro, o
qual mamin- que, e; munidpios que » emanam uu situ-cin de daeqminuio riu-mim
mmc-mi não podem pmder A «bem" de pmcedmmm comunais, exmio, em situam dx—
vidameuu luudlmenladns & apos numrinçãn do. membros do governo das um 4.5 lin-ua: :
d. ndmvústnçio Inc-1

Por outro Ildo, conforme o no 7 de Ari.“ 55 d mma Lei, n! messidides de recruhmenm exa-
ciomi de pessoal mulunle do mmao de nrivldndes .avemnm da transferem“ de mmpeten-
cus a. :dmimslmlfln central plu .dmimsmio loc-I na dominio .i- educada, não “ao snig
Ins ao regime consume no presume imgo, n. pum! nlMívn ! llíxm b) do n = 2 do ul.“ lea e .o
número lnlerior.

Nest: enquadramento & veríhudm as aqui-mos, p." os ekilus cansa-ink: no n.' 2 dus Artigas
M.": 48,” da Lei urine/2013, proponho que eu num» sei. pmum » mundo de em." yin
lpmvlçio d. .bemmi do procedimento confins-l : posterior uterinas do orgia delibemivo :
subsequenie auloyiuçio dos membros do governo responsáveis pela; nuas das lin-ms « d.
Administrada lee-L pl" os "gun-ira postos de hub-lho:

Proponho pm o amo do lugléi - nou pos“)! dr lnb-lho mm »»th pul . dodmlu nos
lermos do psp-cho n' 9255 - num, de 15 da um, (um muummlo e com-um previ."-
no Dmae - lie. “.= 212/2009, dem deSe'bembm

mie-iof pl!- o emino ii. Anvidnde Flsiu : Dupolhvl . Um pas“) de mbalha - com h. |Lin-
ções p." . darem mas «mas da Day-chu ...- 9155 » 8/2013,de 15 de Julho, com mcmumenm
e munido pmisu no Decreto - L.: 11 "212/2009, deixa de Setembm "

mamando A Cln-ra delibemu por uumimidnde .,mv-r . .bmuu do Wedimemo
camisa] em nlereudl : submem-ln . autorizam d: Assembku Mulu'n'pnl.

Intervenção do S'!- Vueaam .ieiio pelo PSD Albertino josé em Luun:
“Em manhã.! com o que uma Mimada, M messi-alude dos ilunos que (requenum n ensino
básico nenhum «mmm: «queixa da Mud-de de euriquecimeum curl'kullr.
Conhnuo . miei-r sobre . musídlde d- Clm e da Amp-mmm de Emi» ||leme e
lpmíundirvm e magia em vigor nim-mnie u nnvidldu em curricularei, efetivnmenee se
é um modelo que [natal de .pexfeiçuamzmov

Demnhgço, objetivamente, se os rec-unos humm irem l mia possam vu & m no próximo
mu hmm»; incompkms Se, por um Ildo, compreendo . iushlxicão did: perl .:.-im” a pro-
tese», por outro im desqnm que «se» processa fosse mim : mgocildo. Se ainda não hmm
um muda previu mm e Agmpammko de Migs, pode m precipimdn um : cmm & . As,
sembleia Municip-| . [um me lssunm, sem clmmenie hnvel' as” irlx'cuhçio previ; com »
Agrupamento.”

Dedinçãn de Vaio da s:. Ven-tdu: eleito pela PSD Prim Manuel Alves mmm Mipibu“:
“Valo . favor por como!-hr com : necessidade e ums « da mumia de luvldides eu!"
cunlcul m pm os alunos do ensino básico do Concelho de Mum tum-io votos que ams pos?
sam mk :: em selmbm aqua.-io do unnuque do novo uno ien'vu.

As Câmaras que se encontram Em Fimo de desequilíbrio hmm m Impõe . lei que pm se
poder daew/alva! n procedimento cmwursnl com vista .; NMNNXÇID de lelaçm jurídicus de
emprego público por tempo indtttlmlludo, delminado wu demmmável, sein schon-«io aman-
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ncia plévi: » Mini'smn'o das flu-ms, sendo mestria recolher llgumi im'nrmação releva" &
demousinr que e manuais em calls: e implucindívej

Receio que porvenlum . pmposh uqui apresentadi careca de .iguuu fund-mundo que espero
não pow: serum sufiziuuie para n xuu irwizwmçid

De Imo ri. pmpoxu nic e ddiuidn () tipo de nlnçio jurídin de em rego público, se hdmmiír
md1,dehermiulda ou daermuuvui nem no paura se A a tempo paula! ou mal, Também não e
iundimeuhd: . msm-de impmd'ndível do Kauan-tulo, tanto um: que ua reunião do p»
sado zi de migo foi npmvidn . lquíslção de serviços de aunqusqmen'a curricuiur pura u
mesm-s Areas, ensino du Ingles : :duuçzu llsncl, d que pode connitulr com a puseram prdpdsu.
md: tomates de prestigio du sewiços fur-iu ipmvados por um pra“ de 9 e 12 maes ou se];
:umlemplnndu it o ano letivo 2014/2015

Tnminu propondo u Cimri Municipal que pmsn rupidmeuu dmvulver procedimentos luir
logus para Arens du imm: pur. e Município, em punícullr sup-dores florestas, técnico de Ida
50ch e ouim Am; onde poderá em bim num faltz de recursos humuuus peru ('os-ção de
contr-los . nemo cem |I ux'ummcs “

Dedlnçiu de Voto do Sr. Vanda: do PSD, Album": lui! ("Alho Lunia:
“Vem . .vor du proposta de uimur. mumu-l lpxzseuudn porque musidm que & predio
recuperar as urivuiudes mn cunlnlhres pur. wdn o ano letivo, que se mirim em mbm.
Ainda que u dixummw .prwiado cnnçl de (uudlmuiuçlo, umd. que pre'vílionllmenk se
um d um!” u are-um de recursos humnnes, nuam u "miúdo de um pmdmum
nio excluir . em" .rdmiuçnu (um o Agrupamento dz Bala dn Mulçi, prevendo mim iuduu
.; clear-ções possiveis pur. . lecímuçlo du uu'vidldã mr. curriculum

1.5 mmo DE PARECER PRÉVIO PARA CONTRATO DE QUATRO SAPADORS FLORES
TAIS EM I'RESIACÃD DE SERVIÇOS- ARTIGO na, DA LE! Mac/2013, DE 31 DEZEMBRO.

Sobre o .. nlo mention-io em eplglfeu sr. Pre-idem: :pmenn : leguinle plopolh:

“Do :nqludumenlo legil do pedido de uma prévio

De mudo com o disposto nu r..o A, do artigo 73', d. Lei n “ KSC/2013, de 31 de dezembro, dr.
plnml Iegnl que upiovou (: ar;-memo de Buda pm xou, “me de yume! previa vimluzivo
dos mumbm do Gomuu mpensiveis pah: Arns dns linux- e du Adminillnçiu Public., nus
hmmm ! legundn . ulmínçio . regular por pumn. dw nluidus mix-bm do Governo, . cele-
imçno ou . miwnçio de minutos de .quisiçxo de serviços, por orgias ( ser—«im; nbmigidos
pelo lmhim de lpliuçia dl Lei .. o mumu, de 17 de Fevemm u meridia llmrições, inde-
pendmerrume di mmm du cand-mm

Por um vez, a u.” 11, du muuihdl disporiçlo leg-l, acl-m que o parecer acimn referido e du
cnmpné'nçu do érgjo aauuvu municipul : drpundu da verificuçiu dns reqlmllus mvllms rm
no 5, da mam: nomi 12511, com u rimam idiphçóa

De ueordo ('um o dupdsm lw ua 5, do migo na, du Iai n.' B&C/2013, du 31 de dezembro, o pl—
neu pruuism no numero anni-m depende dl“

.) Demonsluçãn de que 5: um da EXECIIÇÃD de u-buuio rizo suburdlludo, pura « quui se mexe
incuuveniemu :: recurso u qullquer mod-lidade d. relaçâo jurídiu de emprego público, bem
(num da mexmânciz du pessoui Em situnclo de mobilidade especial upm pm u desempenho das
iuucda sub.-caries I mmm-ao em Exus]:

b) Cardin-nação de ded-urit: de Clblmmlo ar;-mumu].-

r) Cumpmuenlo du duposm no n.“ i, do mga na, da Le! rua B&C/201341: 31 de dezembro.
Dn com.» d. zquisiçjo/pnshçiu de serviços ; airbm

E iuimçiu do Municipio de Murça Celeb!-r comum de pregação de serviços de qullm sapado-
rs Romais, pan vigor" duram: u periodo de vaio corresponder-ne u aas mas & xevem'ndo .
nzmmu de nvençi.

Sendo cem que :) vulor wu] Estimado do (“armam um cuusu e de 7.500,00 (sete mil : qui-imitou
eum), mrmsponde'nm : um meses, urrusudo do imposm sabre o vulur acrescenkido i im
legil em vigor

Fig 14
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Cum vista A ndiudíc-cio dr comum de aquisieao de Micas em naum irá ser Iniiçadl mí du

pior—eduardo de aime dizem, com base na disposlo, sobre r m-ifrin, no Código dos Can ide

Públicos.

Aiendendo a minima do einem do edna-ro de lquisiçãn de serviços que se preierude eeiebnr,

censurada que não te um da zmuçio de uabaiirrr subordinidu, em face dos prssuposms co»—

iraiu-rs EVIdmci-dus e de nitumzl do proprio comum

N. ximaciu individuai e ear-uem meiu-ee rnmnvenrenie o retuno . qullquer modalidade da

naJacAn jnridiea de emprego púbiico plu . execuçlu dos serviws einem do comum.

De Acordo com n declaração emiddn yah unidade nrghik: iesponslvà cmo cecr lqui se da por

ínmgnlmziile reproduzido e que se um i presente proposta, o comum de lquislção de servi-

çvs eme-usa rem cabimento armam, muim comummm n. rubrica m 01.07,

Por animo, aiendendo ao dixposlo n. .iirrea c), da n.“ 5, do artigo no, da iei ri,-a M/ZOIS de 31

de derembra (LDE 2014), verifica-re, (unlomie uniam-do preeudr peu unidade aipim com»

peienie, » vila! rmai llíquido mensal correspondem; . 250qu ( (do'u mii e quiniremds euros),

ou seja, 65,006 (seucenias e vinte e em eum), partida upado! ndreeiai, nin mingand mim

o vulur gnu efeiide de redimiu remnnmaidria pmi/73h no "tigo 33“, da mesmo diploml legal.

Dd Propecia mi Senrido «lrilo

Assim, em coerenm com .e nzões de iam e de direiro ncinu enuner-das, lomo . Liberdade de

sugerir no ererurivr muniripll que nome deirieeraçio no mudo de emrnr, por forçi do dispor»

nd n.“ i e no .. —11,dn miga na, da Lei no sac/2013, de si de daumbm, pamer previo lui/ari»

vel remivimeube i celebrlçio do comum de lquisiçio de rervrere de qu-tro sapadore- flora

iris, 11- modaiidede de um;-, plrl vlgaux peirr pulado de ires mms compreendida mire m de

julho de mu . 311 de semen-bro de 2014, podendo ser obiero de renmçin por Igual período,

mediu-h: lprovdção de cnndidnmn .o Instituto de Conservlçin de Nrmrera ( Floresus .

(CNF, pm rpoio e [Midori-menta di equipa de sup-darei "Muuu, deade que não de-

nunmdo por quaiquer das partes miervcnieuies com . .meceden | mm.» de sentem.

dus, sem prejuízo das obriglcõcs lceuórins que dev-ni perdunr plru alen- dl eres-eae

do commo e sem drrrim . indeminizlçlo, mconhnlidn-se, no uso individunl e ronereio,

mmidod lodos de mquixilos preview. no n- 5, do migo n', da ui n- ase/zm, de 3] de de-

zembm "

DELIBERAÇÃO: A um". delibemu por unlniniidlde lymvu o lume! previo vintulniva

per. cmmio de mimo upndox- nmeerais em pmhdo de servicos.

Deriaraçzu de vulu do Sx. Vereador dd PSD, Pedro Mmuel Aim Barrow Miyuki:

”Em 1- lug" pense que re deveria ier mverrida . ordem de mbalhus prevism devendo em

pouco her sido dieruzido unícnmenhe depdie de ipnciidl a pmpcih do pm» 1 &, Aliviçiu ime-

dnu da equipa de [lp-dom Hurahis no emeeinu de Muir.

A equip. de sapadores Homini: demoeirru m um. mlis—vnljl m prevençm de fogos rior-anis

embora possl umbern dur um contribuiu impmranie no mmiraie aos incêndios, Por im defende

que eeu equip: deve desenvolver o seu mulhe no longo de iodo o inn porque e m durmo,

inverno e primavera que se podem desenvoiver todo o Inbdhu de prevenm e diminuiçio do

rua de incendio, Volo .e (um della pmposh porque vale mais mrs!) por simer de que nao mr,

mm de mordo com a pmpmm apresentldl pelo vererderee do PSD, penso que era possível e

desqlàvel, e M meu.-isaias purl que ui aconteça, perrrmindo punti! desde ja « pam-nem- d.

equipa de sap-dora normais pelo menos 1 Inu.”

Dechnçio de voto do Sr. Vereador do PSD, Albenino me em Low:

”Volo fevomveirnenie a proposm dedo que . floresu do nussa concelho neeessiie de eer preser-

vrdr e pmiegzdn De iaem, renda o nosso errneeina uma densidlde fiormri signineamra e repre—

senlnndu r. ndresia pm a economia Im] um vridr amnhdo, não pode": deixar de vam

:aroraveimeme . proposm .prerenudn pelo Sr. Presidenie da Chun: N.;.» abriam, cwnsiderl»

rir fundamenizi que o período prevism piri rr tenham de pmshção de services lqui em ameça

lose mare miensr, no minimo de 'I um, e ruiovlvel Temiuio regrsurido que e Emenda do Sr,

Mdenie da Cumuru eunsiirnir uma equipa de 5 slpidum "
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lula-venção dn SL Presidenle dz CAm-rz:

”Condom-e se depreende da minha pmpoih, (“Iso um & tum firma-mento pm 'mu-
malto da equxpn de snpndom Heresia, . mm se man-eu mv por período ngunl lv mann.

mm comendo. Fspemmni que dur-mg (: verlo uqullu que : incêndios num dizem da,

peito A) seu um seu minímo."

1.5 APOIOS socws No Amano DA EDUCAÇÃO.

Sobre a anunlo memionido em epígife :) sf. Pruidznn apmlmh : seguiu" propus":

: » Comida:-nda que & competirá; das .umquus proceder A .mpkmennçia da ação soci-1
elmlir, mmeidnmeme no 1' Ciclo do Emma BMW,

2 , Considenndo que " .umquiu podem deliberar e ngm-menu. sobre . adoção de midis

complemenures, pu: num daqueI-s dam-d.; no quldm xega] d.s umslemncías nssumidu;
& » Considerando que o mumclpm de Mum dsmoxvn por força da miúda muda &

ipxeseuhdis pela! “mim de eduuçio : mmo, pnxedimenlns nmdl não reguhmeuudns,

nas diversas nlvzi: de mim),

4 _ Considerando :: dn'iculdndes luthivu smddns por um número sígxillcmvo de nmnns
cujos [ilhas nu educ-mins lrequmum os diversos mveu de msmo ! form-gio, colocando em

rm oseu pm» educldvoe tmn-dw;

Propunhm

1 » Ehkwnçia de um Regullmemo Mumdpnl pm luibuiclu de “Apolo: Socuis no Ámbim d.
Educado”;

z - Comu-num de gupu de mmm p." Alborada do referido documento, . xntegur;
.) Repnsanunk da mumu,

b) Reprsemanle do Agrupimemo Vertin] dns Escahs de Mum,

:) immune d. mh mânlml d: Mum,

d) Mpmnunn d. Asloclnçlo der ,

a) uma do Gumm de Anos“ | de Mumdpio;

3 - Que o projelo de regulamenta esneja concluído no pulo de «rima dias . mnm da

presente dm."

DELIBERAÇÃO: A Clmrl delibemu por uuluimidlde lpmvu . Mend! pmpusu.

Definição de me do s:. Vander do PSD Mbminn ou Castro Law-

“1- hmmm, enqulnlo :idudlo, que . em". Mnninp.) nin dlsponhl .ind- de regulamento

munidpll neshe memo, : em plmculu, quado o Prudente ]ulé Mar roi nlpvnsável pelo
pelouro rh educlcin desde nn 12 ...os .um.

2. Referencia nmbén. . nponunidnde desu prnposkm uma hide do que num, mund embora

in uma que ter vindo, do meu pomo de mu, ando qu: mm o periodo de .pmuçao, discuuio

púhhn «gum de npmviçãn em reunião d Assembleii Mumclpul, gu Edimar“! ji nio pode

mxm em vigw no inmo do pmxulm Inn leave. leenbo, nmn vu mlis, . mexmtmu da Cun-

selho Mumcipdl de Educaçin que, qumbo n mun, sui- um pirceim Excedmmlmenm importante

pm kabella! Mmbém esta quuuo Relndvlmznha no grupo de «ab-Ino pn. . ellbouçío dz

proposu de "gundam considenrin fundmmm que . cm nuvem xepmnudl e por igo-
n termino a memo dizendo que estou duponml pl" d.: mnibums pm o reguhmenlv mu-

nkipll pm os lpoins sociais no âmbito da educ-ção,

Doclinçio de valo dn Sr, Vereadnx dn rsn Pedro Manuel Alves lin-mm Mag,-lhies:

"Relembro que o Sn Pravda“: é mpdnssvex d. um. d. Adu Som! e Educ-gia n. 12 anos : e

president: d. cima" na 3 mas se lgom avmçi com Em pmpom de Edição de um reguhr

menu; que em (|)an um diz aque palm quem .dim mnluçiu desta Hmm-de.

memso que aim-du przvish . npmsenuçso de pmpvsta de regulamento em 30 dus, mvinbir

um.; . su. apnciiçãn na pmm- Assembleia Municipal Pelo que so poderá ser apmvlda na

Reunião da Assembleia Mumtxpnl de smmbm, o que invnbuinrn que event-uau medidas pos.

wg xá
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sam mar em vigor na num da prôxxmo ane lem/u. Ou sq'z, (uminuamns . chegar uuuudps /
uãu mulpamos os da:-afins

De mudo cum as inform-ças pxeeudus pelo Sr Presiduwe, pretzndese que me mguhmw
sej- urargado a todos os os meu de Eduíno. Asma, pcm que devem hmbém m sido prevista
que do grupo de mmm também mas pm um mpmemanle do [mumia d. sm- Clll de
Màenrúrdjn de Mufu, um W&nhlúe da Comissln de Proteção de Cri-ups EJWHIS de Mu!-

ç. e, euenrumeme, um mpmenhuee d- Sggunnçi Social?

1.7 APROVAÇÃO DA OFERTA DE MANUAIS ESCOLARE AOS ALUNOS DO 1” CICLO DO
ENSINO BÁSICO Do CONCELHO DE MURÇA.

Sabu .» inunlo mcutinnidn em epígnie, o. s.; Vere-dun- dn PSD, Pedro um . Alber-
lino hun ipremhrlm : s:;ulnke pmpoeu:

“A educ-cin e . Icio sadil são vewrel fundamentais no dmuoxuimeum do nosso eu.-«uw,
tendn . uurquíl um pipe! dwmxmm nessns mas A sua mmiz demogláãcl o um] educa-
rima] Existem: & .; cond-Ações mmm-uu» dns llmílus, que amnlmmhe nmvesnm um.»

=M de m.;" (agilidade, mnmldu pell exige que vn mom-do 0 pm, sin mom-ças que
devem consumir uml pmocupnçlo lauqd- d. pula de lado; o: declsnm políticas louis
Apostar numa eduaçíu índusívl e .poqu ua :ipílzl hum-no, mnmhuindn pu. . valmiuçiu
de um elememo—cluv: promotor do pmgreiio e do daenvnlvimtnlo hum-no des gensõa futu-
ns. Ao tum-), . .um-d. simbohn junio du tumuius . elevada imporuncia que Imbuí i cdu-
ceçdo dos seus (um e dos seus educ-"dos, oriunda coudiçõa pm que lodos os alunos pousum
ler icesw . diversos instrumentos, ao [und-menu“, que concunlm pau a sul educ-pio: os

muuunis mma, pm .um de .ppioe como o Innsporl! escalou, . componente de apoia A tuuu-
euue cum.

Feed do exposto e,

- comdemdo que . .pdue. m edunçiu dos nlum uu commo dz Mum se deve consumir

como num riwidlde mumdumeure ímpmcmdlvel ul as ger-ções fumus;

- (mundu-ndo que . luhlquu deva dennvalvel pandas edum-uus .mlusivus que sc pdmem
uu senado da glx-mix & ígunldlde de oponuuidndu . add.; .; cri-lw“ e . (adn es humm;
- comida-ndo que .; luhrqu , pel]; compemmhs que derem nu na d. educ-eno e d. Ido
sua escola, deve orienhr 15 um ponde-s públicu pur- . vnlwnuçlu d. educ-piu junio du
Iimílils e dos llunos e peu . mmm. d. qul ddde do ensino e d. nprendingem, mumiudn
mt: propôs-ik: os desígnio; d. melhoril dos mun-dou mol-m e d. .uduçao dd lbmdono
molar:

. musiderlndn que : nuurquin nin pude ne.: indxiarenue l muniz demogúlln du uma com

lho e, aprrillmenll, u débeis condicõa mímnomiru que nlehm muius dns inmllils, pelo
que deve puguny por me: que muuuemuueure se Driknltm por puhhcls de em such] que he»
Mum uma junta da pwpuhçia;

-comider|ndo que, no início de ud- uuo Iehvu, um dos mlínm enclrgos du humm morre
com . .quxsiexo dw mlnuiu ewlnm, inslrummlos imprescmdmu para o Surgiu woh-r do:

seus Who: e educ-"dos;

- comida-ndo as mmpellncias & respondiam-dus umd-m que n luhrquu tem na lmbim dp
]" (ida do ensino blsim,

. considenudo, iluda, que e necessária mude: n principios de susuenubdjdude xenônio: &

lin-neck: du mumdpin u . p.eocupeçm nmbienlxls;

Os vereadores Albertino bons. e Pedm Bixmo, ua Sequência d. plnpnsla dm: ponta u. Ordem
da Du d. peguem muniio, enviada .,» smhor Fmidenee da Clmnn Municipal de Muxçl no
pisado diz 30 051014, propõem, no quadro do Comprou!!!“ amy-| [sumido uu uma d;
:indldntun Viver Murça o seguime:

1, Que . gum Mumcipzl de Mur<n aprove . mm dps manuais escuhm aos nlunns do

]“7 bido da angina bás'co do muralha de Mill“, ! vigor-r no pléxlmu ann kh'vo

zon/2015 eaguinm.

2. Que, nos alunos que usufruem de upon) m.;, mandes A e B, M: mmm dos manun'a &
Bohm, lhes ni: cedido em :omplzmenm :) num] dxdlhm, em valor equivalente
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3 Que, para os micos maxima, seilm dar-volvidos protocolos de :oopemcio emm

Município : ls livrarias da mas de Mum.

4 Que . Omni Mummpal de Muuu proceda : mustimiçia de um Blum Muníapll de

Mmuiis Esqui-m, uma do qd.] se permihm salvaguardar os princípios de susmmbn—

lidade Milliet" & económica do mumdpw : ns mmpuções nmhxenrau, com . iiulliv

dade de piscada ixeutilinçlo dos mumu]: 60711125 de la cid/J do mino “sim,

5. Que, no prize «31:30 dns, o Senha! Presidente a. Câmara Municip-|, detentor do Pelouro

d. Educação e me Sed-L .pmeme, em muuiÃo de Cima", n plupnsh dn Regulunen—

m de Clem de Munn-ls addm, . adohx pelo município mude mmm, wo quxdm du

medida amadores, emu num: mami-s, .; condições de Mem, os procedimentos, os

pmzns, os dimu» : obngncõe dns putas.

Os slgnlllriws demonsmm . sul mu) dlspunib' dlde pm parlícxpunm lhvimmhe um! pro—

(essa."

DELIBERAÇÃO: A csmm deliberou por unznim' .dn aprovar . relníd- proposta

Inlmençin dn Sr. Prelidknle dl Gulin:

"A propos'z dusSrs. Vere-dous poderá V;: a liar plasmudl no mmm do ponto tb.”

1.8 ATIVAÇÃO IMEDIATA DA EQUIPA DE snmnom—s nom—mus No CONCELHO DE
MURÇA

Snbn » nun-mo memionndn em eplçih, o. Sn. Vencedora do PSD, Ped.": Blz-rom : Albu-

rinu Lnuu am:-Ianni . uguinle pnypom:

»an . nomu comu mundi-vs cwrimi um dos mmo. pxiaxiums estabelecidos ul mi

de Bus dn Polític- FloreshL Lei 33/96, de 17 de .gmo. Pun . pm:“ de m objetiva foi

mcesslrm gif-nm . “admin de uwhm: doa-dns de nplddlde e conhxímenms especificos

Idequldus que, lo !nngo de ...o, desenvolvlm, com uma pemumnhe : de lorml summ- :

el-icmwe, “é“ de silvlrulrun preventiva e umulhnelmenm [ções de vigúlmíl & de lpoxu io
comum de mmm Hmnu'

() Prop-m: de Sap-dom nom-n (rss), surge em 1999 como insunmmm da ponde: nomhl,

com vim a contribuir pm . dxminuizio do um de incêndio e . Vlluriuçlo do pnmmdnio nd

mui lmvés d. (unção de equipns m umd-s, «lutando .: stmtums de puvendo e de

combate ,: existam, numl nçlo cmqugldl de BÍDIÇDS dns dikrvulu entidldes empenhadnl n.

derm d. floreih mnh- m .ncendios

A mmm. n' 35/2009, de 1a de ilweíro, define n mvls res": de psp, no nuddo de zy'liuv o.

pmtedlme'nlos inerenlei & cummuidn du Equipa: de Slpcdolel Flomuis (sr), . Morphin-

ao prmud dos cout-usos, .; Nddinlçlo dn funções iundlmeums dos saplderes «omni; :

.» enqundnmenm das : 55 no Dixpoxiu'vo maap-dd de mma» Ellrulurl

No que Espe“: ao centelha de Mum, de um forma inaplicável. . Equip: de Sapadores Flum-

lais encontra-se imhv- na llguns .nds, mborl ciranda dupnnlvel um. vínluu & wdn .: equip;-

memo especulindo nmmo,

N. sequência da pmpom dem punto n. Ordem do DM! da pmmg reuniãn, lormuhdl pads

vereadora Pedro Blrmso & Albemno Lou» & envi- . iu senhor Plesxden't d. Chu-r- Munici-

pl] de Mm. no passado du ao osznu;

e mando (01154:an do mw sampa dn Equipa de Snpudoms Florestais pm o mmelho

de Murça:

1 Propomos a rutívlcio ima-dim de uma equipa complet: de Slpndoms nan-mms, com-

preendendo um tou] de una elemeulcs)

z. Mandando a mis-nun desu equip: n. prevenção das incêndios flvlestiis, & que este

lnbalhu deve ser [eim xo longo de endo o uno, propomos que a! colunata: de uabnlho/

aquisição dcnrvims sejnm kum pm um periodo num:- Mexia: . 11 meses;

3 Propomos, mbexn, « pudsxbilxd-de d. lumquii poder mmm; um praia:-710 com

Instituições especínliudas ni ma, sedudas no nosso concelho, que parmi“ A fumaça»

nnedurn da equipa desapadora, dlhenknndo que um pm:: e [lequenlemmle usnda Ila

ng1io por outros muuidpiod.

PígJK
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Os verei-ions Pedro Barrosa & Alban!!!) DDIISt & sememnçu do vztllindo noutras simaç
demonsunm a sua wul dispomhilidnde pu. pirúdpum ativlmzma ame proceso."

DELIBERAÇÃQ A Clmin delihe'mu por múunl n“ lpmvir ; pregam com os votos cun!"
do s: madame da Câmara, sf, Vm - mmm e Sr.. Vereador: . tempo intake

lumençâu do s,. Vite-Presidente a: CAM-:

“Tendo sida debatido na puniu 1.5 um parecer prévio pan : convenção de ::de "Ennis
pur um moda dez meses e cendo . luurquu de Mura: um undidmln pin ser lpmida m

ICNF, mdldamn essa que pnderl chez" . deumbto de 7.014,5uiutíndo mim umi :omínui—
dAde desu equip: de meio um e slbendu nas que »; dllwuldldes mumia. que gsm Munidpin

amwess- nio vemos miam de ml: 1: fm vaklrmbs um pmposu pm um me ru medi»

&. em que no fim] de dezembro de zum, pndexm nesta mg» mun :) uabilho duenvnlvido
peios mesmo: dur-me meio ano e passiblliln : pmn'ogncio uu uia pelos outros a m,"

valença de Vem do s:. Pruidenle a; uma:

”Não vem Ílvnnvelmenk . pmpush apmenhdn parque m como Mandu por mim na pomo
15 vincula-ia o Munwlpin m . equípu de supldures !Inmms por um portado de 1: meses ind.»
pendenlemenle, de . mesma m ou m (mind-memo. Rae-imm: que caso hl fimndzmento se

verifique . equip: se mmm em mm, reconhecendo . miis-vllíi d. mesm. & do u-abqu
reinado."

Dedinçln de vm do s,. Vice Pmidente a. Cami":

"Slbe'lldo que n equip. de sup-dom numas daempenhou um plpel .mpomme m nu.-uten-

cio e prevendo dn l'loyeskl do nosso commo, pretendemos em . nov. equip: que eme em

buições em lulho emuhr (: mm.» brilhnmc que o! “more: fim-m Tendo o miva
um. equipa consuma. par 5 elementos . Fim! de] de julho, pomo «(na a» mcendim Hura-

ms & dnudolhe (onu'nuldlde uM dezembro temos : masc: (outubro. novembro e dwmbm)
onde as mesmas podem execuur um mbnlho de hmpen de neira; e mms flonsu'u e hmbêm
com ; col-hmm do mu: dell-wind: pele 51 Eng.“ Edu-ran, podendo uhliur me 3 mesa
mlquinu Horauis pm . referia. umpeu, Reiners que Me sou eam os npldores !Innm'u

«mm-mm 12 meses, podendo como disse m. "um inlomuçiu mmm, um primeiro: ai.; de
imeim de zms wii-mos . sumido e contamos pelos & maes Rguinles, ou 12 maes, cun ls

maid—dee d. mus: Íloresh nmsiiem “

Declinação de vma dn Sn, Vereador; . lmpo mam An: r...]. CM:

"0 meu vma (emu :st pmpnsm usem lundlmenulmenre m dein-“cio do período de 12 me-
us, vlslu que .nmimmence relation-du com a ponto 1 5 foi voudn . pmposu por mm.-nude

u. qu! se Exphmll e Mou dem-ido que devido . exigem“ da um. possível candidatura .o [CNF
. mem. nos nhngl . hr comu tempo «na dezembro de 2014, o m (minc-iumenko, contudo

contarão com a que foi ano pelo Sr Vick—premente & Mom que se houver nmidlde . C:-
em. pode mnharzr 5545 mamas sapadores pelo período de mais 5 mas— perfazendo n me
ses.

lnlervençiu do &. Veradordo PSD Pedro M...-.e! ,um Bin-1511 M.,:lhneu

“Nin vejo qu-l a problem nvmculumus : Câmm Muuinpi] . manner uml equip; de Sundo—
les Flnmslzu, pelo menos dur-nha um mo, Comum-mos : pms" umumenle no cuxln prazo,
um .pmvar medi-iu esmegius : muito Mussum;

Smcexnmeme não migo compreender e ainda emu perplexo com n vom «uma dos elementos
do punido socínl'uuv Eu não tenho qullquex dúvida quanto A necessidade ; mnts-valia deu
zqmpa de Sapl-iam: numha. Nin preclsu de m a aqu-lp. & Experiência durante um meses, Sah—

emese que & pmpom lpmvada anteriormente nen. reunião é 56 pau na meses, mamei a

cnndiçio de hmm,-mmm para mm na mm. Mus não per—mu . “nm/ião postem]!

au pmpoeu : que os elementos da punido secizhm inexplimvelmaúe mvi mmm, nio
vincull emu-mmm « um. (um terceiro:. Pur isso não pembo ns um ”mude;
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pura votarem tantu. Em proposta iptu: xellç- . uriiiuuriu dem equipn ru prevendo dosf

gms nuresmiu : & mandide de um nuh-um continuado no longo de tudo u um.

Termina, dmamumdo um. vez mis . minha perplmdudu cum a valia rum-- do presidenta,
vxctpresidenk . veludo" . tempo iuierro, uu 111.115 um. demonstrado dn (um de abertun As

propostas que mmm-mus,"

Intervenção do Veludo! um» pelo PSD Aibmiuuluui Camo Lnun:

“Fue lo Vendi-do observado m propusu lpmntndi que foi npmvzdz .,qu mlwnn . ui pre

sente, lenha u considerar que qull ue! um ahnlêgzm um superam em algum- Inibição, na

ussunçzo de cumprnm'sws & imvirzvelmme em mus irrurerrra quando prmndemos dekuder

nela: que seinm muztegíramenm impornnks, mesm um, 1 em purhcuhr, pin o Muníclpi'o.

hmmm mluiden na :omúria dlquiln foi iqui aplaudido, que . lquisxdo de WML-mmm

nio & um fim em 5. mesmo, mls sim um esmaga. para cumprir uma ambiçio: . pmlzdo : ;

deles: a. Masa Gomu & a. nossa economxn Inc-L Cunduu Iemhnndo u (um de hahllhlmlas

em cenários muito cum pm pmmr um bem Piumhi."

1.9 EsckrrUM DE REnFICAÇÁo A mumu DE COMPRA E VENDA REALIZADA COM

os CORREIOS E TELECOMUNICACOES DE PORTucAL, EP (Vr COMUNICACOES, S.A)
DE UMA PARCELA DE TERRENO, COM A ÁREA DE 540142,

Sobre (: mui-m Winnie un epígnle . riuuiu. «palm uu direito, Dr.” Emllh anludu
se sam iufuma o Rguim

"Em 1939, i Cumuru Munidpll de Murçn e oi Curreuu u Telecwmuninçoes de Pnrlugal. E.P .
c. (umalmenle PrComuuicnÇõu, s A.), emhum negocilções piru que (asse ldquzridl um.

pneu] de mmm, pura . consuuçiod. Esuclo Aulnmtk'l dosCr,T., com . im de 5411 ml.
A Efe a. pure]: eu ,um iuuugrum do pridio muco, denominado “Pons-do” inseriu) ru

muniz sob o 11,“ 3511 e descrito nl Comm-mr du 11»;qu maul de Mum sob a n 'a 9650 . fa-

lhu 59 do 1.1er 3.25, e. aqui... a: Murçu, cnmlho de Mum.

Pm o efeilo, . 13 de Deumhm de 1939, foi celebmh no Cartório irriuurivu du Clnun Mul-ici»

pl! de Mum, . mpehvl escrikun de compn & vendi, tendo os C.T.T., plgo pel- niurid. pum]-

u preço de mmm & Dez Mil Escudos (conforme saiu". em mm).

Sucede que, por Ilpw, u. mp" mmámudl &ritun, . descrigiu do prédio de ondese ui. «»
nur . "ínidl plrceln, loi ruimd. ermnenmemu mm o 11.“ 1046, pela que, qumuu os C,T.T.

proceder-m uu mais» da mim", u mama veia indeferido, com . mime mervçio: ”1 _ Da
fotocópia a escritura não mm.. o mm: quim da um.-im pnvan'un”; ": » o yrâdía dam'la no 1.1qu

sub i: u ' zm não/nx parte da ima 5-5, um 955: vI.' st mmm: irmn'lo rfuuur riu amir-i Munícipnl

dzvan”; "; - Du muio não mm ciudad/word: quim “mmm nim-uu 0 Mm mm da escritu-
nz, pam oslínx do mf ? du c. n. Predial”.

Tendo em comu u mmpu de(vn'ido desde . Nlnuçiu dn anim", urge solucionar de deãniti»

mmm 15h qunlão, pm que . I'I' Cemuniuçm, S.A, por» proceder ao ngisiu dl puruh

ldqu1ridn

Nates muros e de lmrdo com as um. .ureriururuuui .duzidus, sulldurse a Exm. Cima"

Municip.], que delibere:

, Autorizar . «!ebrlção a. est-nm" de remixado i Bcritun de «>um : vendi, uuMgidu em

1939 anne :. Munklpm de Murça u uu Carmina de Telmmuuic-Ções de Purmgu (immune Vr

Comunic-ções, SA ):

. Design” pau o eleito 11. ouungu du mumu, o Sr. muderno dn CAmlm, José Muriu Gun-iu d-

Cost-. "

DELIBERAÇÃO: A Clnun daiberou por uuurrurudude amorim u Celebrlcio dz sm'hxn de
«urina» 1 Bcrituri de compra e vendi, oumrgada em 1959, um &) Munínpio de Murçz e os

Correios e Telxomumclgw du Pormgal e uaignur plr-l o eleito a. nulorgn da msm o sr

Prgidgnie dl Cin-rl, me Maril Garth d: Cash.

; DIVISÃO DE PLANEAMENTO OBRAS E AMBIENTE

Pizza



Au n' 11/2014 dz 06.062014

z : MANUEL BASÍLIO TEIXEIRA. REQUER APROVAÇÃO DO ADITAMENTO Ao PRO]
DE ARQUH'LTURA, PARA A RECONSTRUÇÃO DE UM ARMAZÉM DE APOIO A A'nVl A-
DE rNDUsnuAL srro NA RUA FRANCISCO BARROS (“Amo LOPES EM MURÇA

Sobre o anunlo mencionado em epígrafe, . eme de dívida de Hannah, obras : mlbim-
:=, Eny Mui- dns Aníon Alves Lupe. szllúes Car-Ria, inlnmu o llguilue:

"Relxh'vlmenbe no assunto mundo"-dn em epxgmle temos : miam-x (: seguinle:
Enmd. do Admmzmn ao profana em mmo/zm

foram pedidos elemenm cumplemznmes, mu fm laih cousuhl n amida exterior“ no
Município.

: . ANALISE

Tmn-se de um pedido de lpmvlçlo de um adíhmenm . um projeto lpmvado, sujeito . ham
mmmisuaau » lbrigo do duposm na illnen :) do no : do Amor da Dec-Lá no 555/99 de 16
de Dezembro, com ls mame: dn m na 50/1007 du de Seumbm,
me nan-mmm, comum no rebaixamento da (ou de suleln da mima ne & tou de soleinmem
mm « redução de Maputo visull queo novo cdma» UA gem, dinda um cumprimenta A deli-
bmçio do executivo dada de 19/04/3713. Nin .um os mmm primeiros urbanísticos, que
levaram a npmvfdo do projelo mm

[1 - CONCLUSAO

1 - Fm no expusw, porque se ::.-mem us vequulm du passo ipxaenhdn mmm-me,
dum comu vilído e nossa puma, propondo o dalenmenlu do .dmmm lgon praenudc.
Notifique-se o requerente em (onloxmdlde “

DELIBERAÇÃO: A Clmu deliberou pur unanlmid-de .pmvu o lssunln em referem. nos
termos d. ullornuçio elx—uia

zz HEuo RICARDO MDU'n'NHo GOMES, REQUER APROVAÇÃO DA COMUNICAÇÃO
PRÉVIA PARA A CONCLUSÃO DE UMA HABITAÇÃO, SITA No LOTEAMENTO DAS MA»
ClElRINHAS.

Sobre a ”rumo mend-mado em epígrafe, : chefe de diwillo do Plimmento, nbm e ambien.
k, Eng; Mari: dm Anjos um Lopu Migalhhl Comin, Inforum o legulnle:
“wmv-mem m mumu e pm.; mfemndndos em eplgnle, cumple-me inlnrmlro seguinte:
Euu-d. do pedido de comunicado pnevi- em 06/05/2014.
1 » ANALISE

fume de um pedido de conclusão de um edifmo dann-du . habiuçxu um'ÍAmiIi-r, em Am
nbrmgidl por apelido de lntenmenm, suieíh por m . (muy-mio prev.- lu nbr-igc dn dis—
mm no n“ 3 do Art." 4 do Dec. mi no 555/99 de 1a de Dembm, com u ulla-ções &. Lei no
60/2007 de m de Setembro, que o requereme mande lmr . akilo no Lumar-emu du Mickiri»
"hu, n. vu; de Murç-

.> Zanni-nemo

o veneno objem da pretensão fu plm Integram do .um de loteamento no 05/1997, emitida
peh Camara Municipal em nano/vm

muse de concluir um edilíciu iníu'ado hl um de um. dead. emda |A obtido o mpeh'vo m.»
n de consumam em 1999 Emo em mu efetuar lpmls llguns mbnuws ml um . ink-mutu-
ru e megan-emos, de modo . duraria de condições pin « um Cumplen uuliuçio como huma»
çln unifnlmlllr

b) Cnpnqude construi-iv: & na de piso! ! ludlm mlxímo de implnnuçiv

o md.“ máximo de implzulaçin, a Arez mm.. de mnstfucin e n.“ de pisos lespaitlm :) dom.
da um regulamento do lnhenmmúu do qull fiz para 'mllgmnlg

c)lumgnçio da propnsh arquiménici.

A pmstla irquilelémm uplose'ntnda acende :; rumam lopngrãlicls mais,
n - CONCLUSÃO

Fm ao Exposto, Samus de parecer de que poderá ser nprovndo na galeahdzde o pmjeho de ar—
qulhehun, pnrquanbw ! pmpush: apruemda, dá cumprimenta ás dupnsiçõs leguis & mpl-nuam
uns em ngm, nome-amem :: P U de Murça

mz!



Au n' "no“ “mesmo

Fam.“ míngua ns pmi?!“ de «pendia-de nec-sinos m Hmhmmm d; cbn, nom dn-
meme 0 projeto de shbilidndz, Agnus : esgams, isola-nemo sonom, Isohmmeo «mim, Nem-
muru'ciçõa, e segunnç- comu num-im : "mins mea-ima.

Pode ser miudo o um. de hcmçl de munição pah Estima/n Dhamma! & pum de sei;
mais pmposlv pela mquemue. “

DELIBERAÇÃO: A CAnuI-n deliberou pur unminu'dld! aprova a mun» em refere.-da, nos
«uma; da Womaçio mer-ic.

2.3 INFORMAÇÃO Dos WW DE OBRAS E OUTROS OBJEI'O DE DESPACHO.

Sobre o munlu mendomdo m epígrafe » coordenada! Iécniw, Fra-um:» Muuu: Min-ini
Rndrisuel inform: » uguhlle:

”De Acordo cum o disposto no Decreto-Lei n' 555/99, de 16 de Dezembro, na sul llull redação,
.../mmm . Ex" um." Mumlpll dos ymcessns de abm aluna de despacho ( mm, no perl-
adn de n de uma . na de junho de zm .a abrigo dns mmpehlncus dekgudns e/mx subdekp.
das.

vade de Amu-ice nuiallfhd "um

Im. do Pedi- Dnh do
Ramune hand-ae Tipo de Mu: do Dawn»

António Munins Tei- Piolhos» Espetinhdn- zon/msm zou/nsm
xenl des Amu. Ameal.

Eru- Mm. Fernandes Fomis Especillidn- nau/wu zon/0509
Ribeiro de./Recomtmçin h. i-

um

10»! Dhm Cumuru Pen-beim Fapechlidx. Zml/OS/Z'I zon/asno
Sumiu das Armazém

Pula Miguel Ros. Fiolhoso Espec-lidi- zuu/us/zl numa/29
Glsplr du/Amplhçlo hnbih»

çIo

Mm. de Lunia ou- Murç- amam.. ama/os/n zon/msm
vein Manu da/Ampluçlo miu-

gu

Bruno mudo Coelho Mum Hamm.- zou/nsm znu/nsm

Gouçnlves da/Leglhudu hubi-

uçio

Im 1".an Emu Salgueiro Pmms-do Iieenç. de mms/17 mms/29
Armando obus masi/13

Cm Agrimld Caxdolo ams pmmg-axu num de zum/oem zmA/us/zs
Mail-n Unip-sux, m., em; uns/za

Buin-sue caiam e mau-cm Div: .

um do Pe Dm a.
unemúg Mind: Tipo axam didn Wo

Amu-Ido josé Fimo Murç- Divisao de Prédm 2014/05/16 zon/wu

Mam

DELIBERAÇÃO: A Chun mumu Conax-memo,

APROVAÇÃO DA ACM EM MINUTA E ENCERRAMENTO DA REUNIÃO

m 21

7/



Au na Hmm d: 0606.2014

E não luvendn mms md. . «um, . Clnurl deum“, pm unaninúdnde, lpmvir . pmmg ...

Em minuta, nas turmas e para «um do dispnsm mas n': 3 e 4 do "luxo 973 da na "159/99, de

m de setembro, mogndo pelo alugo sr di Len n'a7 zm, de 12 de setembro . qu-l ui serum-
und: pelo Magma por mim o . u Chefe de mm:.» Fimmurl :
Amma Geral, que & ehbuiel e & < grife Seg“! mente foi mmm a reuniu em
16,00 hum.

o Pmídnu a. cin-nm

(] c 1 de Divino Finlnmm : Adminiimçdu Gm!

. /_/ / ,x/

“5,21



Num—mls, no pm «: miau noun-m. o» mas menu; em amam-m pam ocupam os seus um:

iv.—Auchmme-«dpumuwç.mmmsmaan-Wm'FmW-wmz

”Mamma-punhammanEnununwtmwmmaam-mumum

mmm amamm. Pum u- mumunmmns mam nl vem Wu. hum mm

mm— n contam com a mum- mm a. um au mas a mlvhllíuçlo mm, o: param pedem, um

um. bem me mam eu uma uma mis um, uma nham uma, 3 mm mnh.

www,-pumqmu 'm- nuponnu-mxo' bum umwd-mwmmwmm um

Mnnnkam-mim

|. OBJECTIVOS

cm. a um em m.. Dunmvu - um- hmul pm mimo WWII Melim uduuvanenlu

mumu . Mw ou um amem, com . num-ae «. mum- um wma mm:» a Imo. mllu um mmm!

mmmmuvmlmm. um. meou mamona mmm M uma, imm:

mew-mma Wmlmo ivmnmae ".=qu m mmm molm;

-SmiNllz-rosiovwsplrl hmmm no. mu». mduumenuuknde m. mam

-Pmmf | mmao dos Ismpol "um dos jovem com midias dliwm'vll MW do nu mmm
um. menu | WV

n. POPULAÇÃO ALVO

DeshnMuímmídmwmwmíóumh-uieos(influam,

III. ENQUADRAMENYO TECNICO

No mmth 9 mm de Mn » mmm: Mwm: mumu as reviu Desportivas, «: mu mun/e

pre-em unu mha mia minha paes seguwzs «emma:

. mm,

.4 Pmms“: zum Heim:

- Animdmes.

IV. DESBNOLVIIENTO DAS FERIAS DESFORYIVLS

A: m- mm m devam mm- dez dias, mmc ns qua's os “magnum um % sul dílposlçh um número

um» de actividades. que m um uemddwu mmm, puxando pelas mmm. reaealwas = MW» suas
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11 de Abril de 2014

Informe de que durante a reilízaçãn de mais um ediçãn das “Férias Desportivas — Páscoa 2014"

(7 a 17 de Ahfll de 1014), organizadas neh) Gahlnlte de Desporto deste Municlplo, que tem como

obietlvc proporcionar aos jovens do Cancelhn durante o período de férias escolares, atividades de

carácter educativo, cultural , desportivo nu meramente recreativa e ao mesmo tempo pmmwer ;

ocupação dos tempos llvres com atividades facilitadoras do seu desenvolvimente (íslcu, mente! e Soclzl,

um dos particlpanles, Marco André dos Santos Marques de 7 anos se magoou duram a realização de

um exercício desportivo calma de lnmnsídade reduzida/baixa e de aparente normalidade. O “menino”

realizava taques de sustentação oem uma raquete de badminton e um volante, eram ciemados num

dos meios umnos do pavilhão munlelpal, junumem com mais 22 oolsgas que compunham o grupo :

realizavam exatamente o mesmo exercício. 0 Incidente iconteoeu sem o envolvimento de quilquer

outro colega, ou seja sem choque, confronto ou divisão de exercício. Quando confrontado com a

situação, tentei avaliar a sucedlda, acalmar o “menino" que demonstrava dores Insupnnáveis e de

seguida acionar o INEM. Ainda sem : presença do Serviço de Emergência Médica informal a mãe do

Maron.

Após avaliação e rastreio petas pessoas capazes e habilitadas a Maroo Vu? encaminhado ao

hospital de vila Real, und! foi avaliado e onde (eram diagnosticadas as consequências do sucedido.

Mais Informe de que este incidente aconteceu no dia E de abril (kem—feira), pelas 11.30 h.

Rexpnn "emm

o! ekçlexsko

? Mumdplo de Mum | cama de Demoro: í comiam 155 sn 194 |nL4=vomnuuuermallpom -



CARTA ABERTA

25 de mziu de zuu 
Úa/ & fír

l
Exma. sr. President:

Cãmara Munízlpll d: MW;; Pn
PIM. 1556 Mi"! Com

Assuma: Centro de Cnnvíviu ml; de vale de me .

Fumos hole surpreendldns, wwe: do blogue ollclel do munlclpin, da Inauguração de um

cenuo de convlvlo na army esmla pvlmi'rll de Vale de Em, Pela :unsulu da lem e lngens

punham, venllcavse que .! :evimómi decorreu na dla 17 de Nulo, contando com : nveseuçl

da vreslueme da Cámara, vree-vresldeme, vereador: e Tempo Inteiro e vroveum da Santa

635: de Mlseriusrdia, enlre outras iudlvlduzlldides e popuh'e:

Por não xenuns sldo iulnrmldos de (:| eerlménla. vlmu5 demunmil (: mm prnlnudn

definido por em uma relzerede de Vau: Excelémla. me é mais um Sinal, ; lunur .

umas anim, d: Hu de rexpello pelo orgia cemm Muulelpal. Relembre—se que (nun:

representamos : populeçãa do concelho de Mum, e quando se desrlspma um veludov,

iludi que da oposição, e pane &: pepulaçlo do concelho que se está : dexzonslderlr.

querem max ipás : revolução :: liberdlde, msn Dbiervir que ermem aludl xlquex

:uudemmállzos e dlulurhli que permmeeem na uemex polkleos.

Face ao exposto, apelam; ao Sr Presldenle que, por resppítu aos muníclpes nue lados

representamos, eslas amudes não se voltem ; rape" para bem de um: saudável mnvlvénzla

demucrátízi & para o mm;! lunelunzmenm das lnsnwlcães nemucràclcas.

Telmmamns deselanuu as melhores lelucldmes & Asxncliçãb me da Alegrla e à população de

Vale de Euu; nesle novo prolem e nue este espaço possa ser um local acolhedor de convlvm

entre lodos

Cum as nmxsus curdlals cumprlmenws,

Pedro aarrusu Alheruna lousa

uma lima Humm: Lona j

wan m m 515857 m
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“H
A Feira do Azeite e Vinho 2014 contou com a participação de 66 expositoras, a de ff
interior e 1! de exterior.

50 dos 56 expositores são provenientes de Murça, o que perfaz 75.856 _?
Existem ainda 5 expositores que possuem fortes ligações com o Conzelho de Murça,

que corresponde a 7.536 (Calbiuíev / Queijaria Venâncio / anuras Amparo / Fumeiros

Caria / Engenho de Sabores)

Se cnnsíderzrmns o sumatório podemos aferir que um dos expositores eram de

Murça e/ou possuem (ones ligações a Murça

7 Expositores eram da Região (TratosMontes e Douro) e : provenientes de outras

regiões

1 Expositor foi por solicitação da Aflodctmorle

Podemos ainda discriminar que das 65 expositores, 11 são institucionais/associações

que totalizam cerca de me

56 Total Expositores (100%)

as Expositores interior

18 Expositores Exterior

Toni: os Inlednre Exterior

12 Expositores institucionais / Assoclzção

54 Expositores Comerciais/promocionais

Total :“ Institucionais & Cnmerdxls

Murça so, em narunnlem, (15.394)

Região (com Fortes ligações a Murça) 5 (os proprletârios são naturais de Murça

e/ou desenvolvem interesse negócios em Muiça, (7.550 Calhinfer / QuEljiria Venâncio

/ Foiulzs Amparo] Fumelros cariz / Engenhu de saooresi

Região (Municípios Distrito Vila Real/Bragança) 7 Perfil uma penenhlem de 10.594

Outras Regiões do País 3 Perfil um: percentagem de 45

Outras 1 (por solicitação da Anodounone) (Bahco) (1,5%)

(10;th
tj. amanhã
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A la.! Edição da Feira do Azeite e Vinho de Murça decorreu de 8 a 11 de 4,” (&

Maia de 2014

Resumo Contabllístico:

Valor total zs.sss,nse (100%)

Douro Histórico 6.165,506 (16,02%)

Valor CMM 19.492,75C

Ponugal em Fest: SIC

Jornadas Agro» Florestais

Animação

Aluguer/montagem equipamentos/segurança

Divulgação

Outros

Q&A RM;,
&. Pay-aun

%
,a»

5.699,40C

2.292,23é

5.819,11ê

9,6284306

1,829,08€

390,2“



Webmm
“&?ch

armam
_me eu no '( '

_ , YT em Em) pasaje'ros

INFORMACION

sinlimitrfc©gmaihcom



&

í "
himem.“ Spam *

a 22 pessnas em"! Camenmlns pw JFNS «
uma

5 ..“ng

MW... m Wlmnuch
wemuamízm

Ruluzmosll munuaavn «. mamar: mas
lmpfewnznln mn. .w mar-unto um- uma;

«mmm m um. .w um. aun-u Dava

em; m mm.. autumn; dunmhndvãs
W. mmm" lulu man-um mmc!

lulas wa mao; vou-memos dna. unwdn
rawnvnuhclmm "mmo mhxin

um. mmm» mun euun .: a. .;
mm.“)usm ,,, suswlus m mun uw

mmnn' -r »». lllbonn "mamonas

» mmm-:s wu e;».ummm narnia-

amam- mn vlwww allan-u um; mn

m- 5 uma mu aut-mes

mesmu

WERNES um zn os NMD
unam .»va mz: na
nscvcmeu & Pussw os vumsmo os
nunc.

sm um 21 ne me

Nomwo onmw- m na muus 12 ou v
15,90 msn Ms em
asczpcmu EN EL Pussm nz wmsua os
ww

nem «um

:masamemcw, nz ROAD sow v
Arama uz LASRUMS

«um owna ns us mms "um uu- .;

werw “ .

nun" — m* gnmswosmcw

Nacos Mamas

mm mamou EN wume sua
Barman-w

INFORMACION «namuswcmnzmms
slullmnr'cugmall.com «mmm emm pon uma

zx mumu un FUERCO ASADO um
uamczm»

mu onvsncw Amenomm «uma
AmRoNomw um:

uouwen m. 22 os JUNIO

Haszwmmuusam

warm mom EXTREMAENEL

cmcurm os Aumcmsvmms
Homsuju Msrusm uquRmuE
ums-um

wsln mumu o. ; s . -

mu . remanmouzguslumumenz

'um &

Gusto Respnnuav ; ;, » ,

._.;s,» >.<,



CÁMARA MUNICIPAL DE BRAGANÇA

mmmrummx

Exmo. s-nnor x * _“? j:

Pmsidsmu a: Câmara Muniennel de Murça Even—Jf V., fo“

Praça 5 da Oulubvo Avia—L -

5090-112MURÇA 2/96/7015,

yz?,

:“ mima- Sn. cumulada Nm. "um.

WDM-m mm %%

Assumo: “Ruuluclu Iobn Introdução a: pon-gnn. nn M - Aulnulrld-

Tnulmonllnl'

Serve o umanls para amor a V Exa. um:» da molupio iwvadl na Reunião a.

Clmarz Munidnal, manda no dia 25 de mim a. 2014. sobre : Wantuil introdução de

wnawns » M - Aum-simis Transmonlane.

Com os melhom cumpnmmu, .. M M:- .

, r .

o Flusldemu da Camara Munlm'pa!

. .

w—ngan
Nemârl Dm Venâncio mus

/

,, ms Jahn-Duunôamzsaamumm-w mmm-m 1133042". “ MK

,“ . . Emldçgmcm-ahgg m innthg/Mwwmhuanum Éso'àuoa



MUN1CÍPIO DE BRAGANÇA
CÁMARA MuNlCiPAl QF
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MARIA MAVILDE GONÇALVES XAVIER, Liwnciada em Economia e Direrore do

Deparlamenlo de Adminisireçãe Geral e Financeira do Município de Bragança.

Ceninua que na Ata da Reunião Oldinávra desta Cãmam Municipal, realizada no dia

Vime E seis de maio do ano de dms mile alone, aprovada em minuta. & cum a presença

dos Srs., Presidente, Hemani Dinis Venância Dias. e Vereadores, Vnnr Prada Pereira. Paulo

large Aimermre Xavier, Humberto Frenersoo da Recria, Crisiine da Conceição Ferreira vmar

Flgueiledo, André Filipe MOVEIS Pinlo Novo e sumir José Araújo Baprisia, se enwnrm uma

deliberação do seguinte teor

“Pulo Sr. Prnldomo M lpnunudl . ngulm propuh:

RESOLUÇÃO SOBRE mmonuçiu n: PORTAGENS NA AA - AUYOESTRADA

YRANSMDNTANA

Considerando que os meios de comum::açâo mmnaie e locais noticiaram que o

Senhor Secremie de Estudo das lnrreeexruiuras. Transportes e Comunicaçoes, Dr sergio

Sirva Manrerm, reieriu em Pinhlo. ne Concelho de Mim, no di: is a. malo da 2014. que o

Governo em e estudar um! solução para introduçaa de pomgsns na A4 . Autoeilreda

Transmontana. que liga Vila Real e Bragança.

Considerando que o progresso e e oornpeiirivirxede de um (armário nao e um dado

adquirida mas (em. antes. que ser oonquisieuo mas os elas e por todos. atores locais e

nacionais, públicos e pnveaas. sendo necessário de(ennlnuçio e wregem, de quem lem

responsebiiideuee paiiiicce. para que o desenvolvimento económico do pais se oormgum de

Verme regrormirneme equuibreae e susiemevel. com n imprernenmçãu de medidas mereces

que visem a deseiável e e necessúrín acesso remmrini

Considerando que Poriugai e um dos paises mais desiguais da Europa, ao nivel do

aesenvoivimenio regionei e da coexão (eniiorísl. social e ewnenuee. em resumo de

paiiiices aenrrelisies implemsnladas peras sucessivos governos, dirigidas, ue forme

padímlar. para o revnrço da mmpeiiiivideae do Litoral em demmenlo das zonas mals

peniériees,

Considarando que o Índice de Poder de Compra per capim na NUT m AND Trém»

Memes (72,35) e sensiveirnenie merece do indice da Grande Lisboa 042,41). apresentando

alguns Conselhos du Disin'to de Bragança 1/3 do valor dessa área meiropnmenz. o último

Estudo sobre o Poder de Compra Connemio. publicado pelo INE, revela que. no coniunlo

i
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das aos Municipios, epenee 22 concentravam 50% do poder de oompra pedonal e que os

35 munlctptos que tntegrem as duas áreas metropolitanas do pais (Lisboa e Porto)

uttnapeesavern este lirnier ao ooneentrarem 52% do poder de compre nacional. Por seu lado.

das 10 municipios com menor poder de compra per capita manifestado. sele penenctam ao

Intertor da região Norte, distnouindo-se petas subrregiões do Tâmega. Douro e Alto Trásros

Montes

Constdelando que o Atto Tras-os-Montee apresenta um índice Sintetioo de

Desenvolvimento Reglonat dos mais batxos do Pets, ocupando a 25! posição. no mnjunlu

das an sub-regioes, sendo que na oornponente “eornpetittvtdade' ; NUT transmontana

eudencie ainda um pior resultado (27! posição). Também ee nivel da ooeaeo regianat,

analisada atraves do PIB per capita e de predutivtdade. as assimetrias entre as trtnte regiões

NUTS tlt são mutlo elgnrncatiwas e atingem a sua expressao, por exempto, ne oomparaçeo

entre as regioes da Grande Lisboa (165.6).9 do Atto Tras-os-Montes (68.5). ou seja, cerca

de 2,5 vezes mais.

Considerando que a Autoestrada entre vue Real e Bragança loi oonsnulda

duptteendo o IPA. sobreponde-se em quase toda e extensão, não restando aos utentes da

Região guelouer alternativa. segura e prettoevet. nos tempos atuais e pmximol Será que e

amiga Estede Nacional na t5. gue durante várias décadas lol e única via rodoviária de

ligação entre Bragança e Porto. podera ser oonstdernde uma alternativa 3 M - Autoestrada

Transmontana?

Considerando que . Autoestrada Transmontana entre We Reel e Bregançe apenas

lot eonctutde em zeta, oonr decades de atraso relativamente ao Pets, sendo Bragança o

ultimo distrito a benetioler da 'revuluçào de nstette', qua oooneu por todo o territorio

nacional e em alguns pases ate de lorma exoesslva.

Considerendo que fazer .usttça e promover a uoeeão territonet e. de modo

inaontomeval. isentar us utitlzadores do pagamento de portagens ne A4. até que os tndroes

de desenvolvimento humano, eoonómioo e regional se aproximem ou rguelern : media

nactonal, ou sete, pennttir ao interior Norte dispor de alguns anos para superar os problema

de interioridade, das desigualdades provooedea, em grande perta. pelo secular e sxoeesivo

oentretisrno no Pets.

Considerando que a introdução de portagens volte e oolocer o Distrito,

comparativamente ao resto do Pais, em srtuepeo desigual, empurrando-o para tras. vtsto

não nos ser conoedkío o tempo necessario de Isenção de utilização de modemes estradas

para eoeterer o desenvotvirnento como eeonreceu com a generottdeue do Pet-a e por isso se
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_? &
(raia de uma relevanle Injustiça, devendo existir um periodo de convergência de pe“) menos

10 anos Volk a venncar-ss que a solidariedade 56 ocorre no ssnlido do Interlar para O

Lllomi, a que é absolutamanle injualo e ínansilável,

Considerando que a introdução de portagens Será um sério obstáculo para !

promoção do crescimento emnómíw & de competitividade de Trás-ckMonles,

cnndiuanando a numa de nova invaslimento privado produuvn a a unção de alwidades

económicas. geradunas na riqueza a emprego, nomeadameme para as mais Jovens.

conmbuíndo para um grau de desenvolvimento sustentável superior.

Considerando que o plis, em especial na atual snuaçáa de gmvas desxgunldades,

não puúe dispensar as polme-as de solidariedade e de coesão temloríal que ES'ÃQ para lá de

uma visão de curto prazo e di vesulução de pmbmmas Tmedmms. Os Trensmonmnos lém

consciência de serem credores de uma lelda histórica e que, nas úhlmas anos, as

dasigmldzdes se agravaram, «cando p Imenor mais despovoado, o mundo vunal

abandonado & envelhecido.

Conslderenda que a Agenda Terrilorial Europeia 2020, uprovada em muio da 2011

pelas Mmislms da UE mspenaúVeis pelo ordenamento do (armário. define. de entre as seis

pnolidadas ”Raoni“. promover um desenvolvimenm lernlorisl políoqnlnco & equilibrado,

lilegumr a wmpemividnde global das regas! buscada am economias locais fones.

melhorar & oonecuvidade [GMMBI para os índivldnos. comunidades e empresas. e Integrar

territorialmente as recibe: (unmonais lmnsíronleiríças a Immnaoíanais.

Considerando que o desenvolvimento do Interior da pela 6 um desígnio de eslralégia

pallllca. que deve considerar o território fmnleinço, como espaço de oportunidade. &

assanhí numa Visão da desenvolvimeruo sua(enladn, capaz de garantir malo! 006550

social. económica e (errimrínl.

Pelos considerandos supra re'eridos proponho que : Clmlra Municipal analise e

delibera & seguinte proposta de Resolução:

- Solici'ar a Sui Excelência D SanhDr Primeimvmínislvo. Dr. Pedra Passos Coelho. &

manutenção de isenção de panagens na A4 - Auloesuada Transmontana, nos lermos

anunciados aquando do lançamenlo da Concessão. vasto que apesar de as condições

económicas no Pais tarem mudada, as razões sociais, ecunórmcaa e histórias, que

conduziram a essa emanação, se manlém,

. Dar wuhecímemo desa propasca a Sua Excelência o Presidente da República

Pon-Jguesa, :: Sus Excelênua O MinlSlm da Ewncmis. A Sua Excelência o Mlnislm Adjunto

e do Desenvolvrmemc Ragional, ao Senhor Secreíáno de ESOado das lnlraeslnnuras.
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Transpones e Comunicações. ao Senhor Secrecàno de Estado do Desenvolvimemo

Regional, & empresa Estradas de Punugav, S.A.. aos Dspulados dos Dislrílns de Bragança 2

We Real, ans Presidentes das Câmaras Municlpms e Assembleias Mummpsls dos Dismln

de Bragança e vue Real, às Assoaleções Empresariais nos Distritos de Bragança 8 We

Real e aos Órgãos da Comumcação Soual

Após análise e dlscussão Íoi deliberado por unanimidade, iprovar :! proposta

spresen'ada pelo Sr Presídenle e que a mesma seja enviada às veíeridss enlidanes '

Para consul passo a presente certidão que assmo & val sev autenúcada com 0

sala branco em uso neste Municíplo,

Bray HQ.! a Paços do Munícrpm. 25 de maio de 2014.

“: Way“—adm gant/Du» lll—lem


